

# ලංකා විද්‍යාල විදුලි ගැසට් පත්‍රය

இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 14,910—1970 ජූනි 11 දිනි මහජනවර්ෂ—1970.6.11

14,910 ம் இலக்கம்—1970 ம் ஆண்டு யூன் மாதம் 11 ந் திகதி வியாழக்கிழமை

(අරසාංකத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

## பகுதி I: தொகுதி (II)—விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாகக் கோவை செய்தமைப்பற்றாது தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்படவேண்டும்)

	பக்கம்		பக்கம்
பதவிகள்—வெற்றிடம்	497	குயவிற்பனைவும், குத்தகை விற்பனைவும்	512
பரிட்சைகளும், பரிட்சைப் பெறுபெறுகளும் பிறவும்	503	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்	—
கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	506	அதறிய குடிவகை உத்தரவுச் சட்ட விண்ணப்பங்கள்	—
கேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	511	என விற்பனைகள்	—
வாராட்கள் விற்பனைவும் பிறவும்	511	நானூதி அறிவித்தல்கள்	—

### பதவிகள் — வெற்றிடம்

“இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரசாங்க சேவைப் பதவிக்குரிய நியமனங்களுக்குப் பொருந்தும் பொது நிபந்தனைகள்”

1. பதிகள்—வேறுவிதமாகச் சொல்லப்பட்டால் ஒழிய, வாடகைப்படி, தற்காலிகமான வாழ்க்கைச் செலவுப்படி, தற்காலிகமான விசேட வாழ்க்கைச் செலவுப்படி என்பன அரசாங்க ஒழுங்குவிதிகளின் பிரகாரம் கொடுக்கப்படும்.

2. சேவைக்குரிய நிபந்தனைகள்—அரசாங்க சேவைக் கொயிஷனின் பிரமாணங்கள், நிதி ஒழுங்குவிதிகள், கரும் முறைக் கைநூலின் ஒழுங்கு விதிகள், அரசாங்க பகுதிக் கட்டளைகள் அல்லது ஒழுங்குவிதிகள் என்னும் இவற்றுடன் அரசாங்கம் காலந்தோறும் பிறப்பிக்கும் வேறேதும் கட்டளைகள் அல்லது ஒழுங்கு விதிகளுக்கு அமைவாகவே நியமனங்கள் இருக்கும்.

3. நியமன விதிகள்.—(1) இளைப்பாற்றுச் சம்பளத்துக்குப் பதவிகளுக்கான நியமனங்கள் விடயத்தில் (நாள் விதச் சம்பளத்தில் இல்லாதவர்களுக்கெயொழிந்த ஏனையோர் விடயத்தில்) அப்பதவிகளுக்கு நியமிக்கப்படுபவர்கள் தமது சம்பளத்தில் 5 சத விதத்தை அரசாங்க சேவை சகாய நிதிக்குச் செலுத்தவேண்டும். அவர்கள் விரும்பினால் மேலும் 5 சத விதத்தைச் செலுத்தலாம். அவர்கள் 5 சத விதத்தையே அத்தோடு மேலும் 5 சதவிதத்தையே செலுத்தினால்

ஆம், அவர்களுடைய சம்பளத்தில் 7½ சத விதத்தை ஒவ்வொரு நிதியாண்டு முடிவிலும் குறித்த நிதிக்கு அரசாங்கம் அவர்களுடைய கணக்கிற் செலுத்தும்.

(ii) நியமிக்கப்படுபவர்கள் பிணை செலுத்தவேண்டுமென்று அவர்களுக்குரிய பகுதித் தலைவர்கள் விதித்தால் அரசாங்க உத்தியோகத்தர்கள் (பிணை) கட்டளைச் சட்டத்தின் பிரகாரம் அவர்கள் அப்படிச் செய்ய வேண்டும்.

(iii) ஏற்கனவே அரசாங்க சேவையில் இல்லாத அச் சேவைக்குப் புதிதாக நியமிக்கப்படுபவர்கள் இத்துவீபத்தின் எப்பகுதியிலேனும் சேவையாற்றக்கூடிய உடலுறுதியுள்ளவர்களென்று ஓர் அரசாங்க வைத்திய உத்தியோகத்தரின் வைத்தியப் பரிட்சைக்கு ஆளாகி அதிற் சித்தி எய்த வேண்டும்.

4. அரசாங்க சேவையில் புதிதாகச் சேர்ந்தோர்—(1) சந்தர்ப்பத்திற்கேற்ப, உபகாரச் சம்பளத்துக்குரிமையுள்ள பதவிகளுக்கு/உபகாரச் சம்பளத்துக்குரிமையற்ற பதவிகளுக்கு ‘நியமிக்கப்படும் புதிதாகச் சேர்ந்த உத்தியோகத்தர்களின்’ தகுதிகான்/சோதனைக் காலம் எப்பதவி சம்பந்தமாகவும் நீடித்த காலம் விதிக்கப்பட்டாலொழிய மூன்றாண்டாகும்.

### வாராந்த வர்த்தமானியில் பிரசுரிப்பதற்கு அனுப்பப்படுக அறிவித்தல்கள் சம்பந்தமான விசேட அறிவித்தல்

எதிர்பாரும் வாராந்த வர்த்தமானிகள் பிரசுரிக்கப்படும் திகதிகள், வர்த்தமானி அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசியத் திகதிகள், நேரங்கள் சம்பந்தமாக இவ்வர்த்தமானிகளின் ஒவ்வொரு பகுதி இதுதவிரும் வெவ்வேறும் முக்கிய அறிவித்தலைக் கவனிக்காமாது வேண்டப்படுகிறது. வர்த்தமானியில் பிரசுரிப்பதற்கு மேற்கூறிய அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நேரங்களுக்குப் பிந்திக் கடைசியும் அறிவித்தல்கள் எல்லாம் உரிய விசைதாரருக்கு திருப்பி அனுப்பிவைக்கப்படும்.

அரசாங்க அச்சகம் பகுதி,  
கொழும்பு;

1969 ம் ஜூன் திசெம்பர் 14 ந்

எல். டி.எஸ். பி. பீகி,  
அரசாங்க அஞ்சலகம்.

(ii) புதிதாகச் சேர்ந்த உத்தியோகத்தர் யாவரும் 1956 இன் 33 ஆம் இல. அரசகரும மொழிச் சட்ட ஏற்பாடுகளுக்கும் அரசாங்கத்தின் மொழிக்கொள்கையைச் செயற்படுத்தும் பொருட்டு இப்பொழுதுள்ள அல்லது இனிமேல் புருத்தப்படும் எவையேனும் சட்டங்களுக்கும் விதிகளுக்கும் இணங்கி ஒழுக்குவார் என்னும் நிபந்தனைக்குட்படல்வேண்டும்.

(iii) (அ) தமது கடமைகளைத் திறம்பட ஆற்றுவதற்கு அத்தியாவசியமற்ற புறநடையான சந்தர்ப்பங்களில் ஒழிய அவர்கள் தகுதிகாண்/சோதனைக் காலத்தில் அரசகரும மொழியில்—சுங்களத்தில்—செயலாற்றும் அறிவு பெறல் வேண்டும்.

(ஆ) தகுதிகாண்/சோதனைக்கால முடிவில் பிறவற்றுடன் க.ப.த.ப. கட்டத்துக்கு மேற்படாத நிலைவரையுள்ள விதிக்கப்பட்ட சுங்களத் தேர்ச்சி சோதனையில் விதிக்கப்பட்ட காலத்துள் தேறுவதைப் பொறுத்து அவர்கள் உறுதிப்படுத்தப்படுவர். விதித்துள்ள காலத்துள் இத்தேர்ச்சிச் சோதனையில் சித்தியடையத் தவறினால், சோதனையில் தேறும்வரை அவர்களுக்குரிய ஆண்டேற்றங்கள் செலுத்தப்படமாட்டாது. சுங்களத்தில் தேர்ச்சியடைய வேண்டிய தரத்தை எய்தாத உத்தியோகத்தர்களின் சேவைகள், அவர்களின் தகுதிகாண்/சோதனைக்கால முடிவில் நிறுத்தப்படலாம்.

குறிப்பு—சுங்கள மொழிமூலம் அரசாங்க சேவையில் சேருவதற்குத் தகைமை பெறுவோர் உறுதிப்படுத்தற்கு ஒரு முன் தேவையாக இத்தேர்ச்சிச் சோதனையில் சித்தியடைவதிலிருந்து விலக்கப் பெறுவர்.

5. வேண்டிய தகைமைகள்— விண்ணப்பதாரர் ஒவ்வொரு வரும் தாம் இலங்கையர் என்பதைத் திருப்திகரமான முறையில் நிரூபிக்கவேண்டும். “இலங்கையர்” என்பவர் வம்சா வழியாகவோ பதிவு வழியாகவோ இலங்கைப் பிரசையாக விருப்பவராகும்.

6. யுத்தசேவைச் சலுகை—ஏனைய சகல விடயங்களிலும் தகைமை கொண்டிருப்பின், மகாராணியின் போர்ப்படைகளில் முன்பு சேவையாற்றியவர்களும், தீயணைக்கும் படை, விமானத்தாக்கப் பாதுகாப்புப்படை ஊர்ப்பாதுகாப்புப்படை என்பனவற்றிலும் (தாமாகவே இப்படைகளை விட்டு விலகியவர்களை ஒழிந்த) முழுநேர கடமையாற்றியவர்களும் 1939 ஆம் ஆண்டு செப்ரெம்பர் மாதம் 3 ந் திகதியிலிருந்து 1949 ஆம் ஆண்டு டிசம்பர் மாதம் 31 ஆம் திகதியவரைக்கும் உள்ள அச்சேவைக் காலத்தை தகைமைக் கருமத்தின் பொருட்டு மாத்திரம் தங்கள் வயதிலிருந்து கழிக்க அனுமதிக்கப்படுவர். அப்படிச் செய்வதற்கு அவர்கள் குறித்த படைகளில் 1945 ஆம் ஆண்டு ஆகஸ்டு மாதம் 15 ம் திக

திக்கு முன் சேர்ந்து இருத்தல் வேண்டும். அத்தோடு அவர்கள் ஆற்றிய சேவை திருப்திகரமானதாயும் தொடர்ச்சியான தாயுமிருத்தல் வேண்டும்.

7. பிற தேவைகள்—(i) தகைமையுடைய அரசாங்க சேவையிலுள்ள உத்தியோகத்தர்களின் விண்ணப்பங்கள் அவர்களின் திணைக்களத் தலைவர்கள் மூலம் அனுப்பப்படல் வேண்டும். அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின செயலாளரினால் விளம்பரப்படுத்தப்படும் ஒரு பதவிக்கு விண்ணப்பிக்கும் ஒவ்வொரு அத்தகைய உத்தியோகத்தரும் தான் விண்ணப்பம் அனுப்பிய தேதியை, இதற்கெனத் தரப்பட்டுள்ள அச்சிட்ட அஞ்சல் அட்டையில் (“ஆ” எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது) அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுச் செயலாளருக்கு நேராக விண்ணப்பம் முடிவடையுந் தேதியன்றே அதற்கு முன்னரே அறிவித்தல் வேண்டும். அரசாங்க சேவையில் நிரந்தர பதவி வகிக்கும் உத்தியோகத்தர்களின் விண்ணப்பங்களின் விடயத்தில் திணைக்களத் தலைவர்கள் விண்ணப்பங்களை அனுப்பும்போது, நடைமுறைக் கைத் நூலின் 109 நிருவாக பிரமாணத்திற்கிணங்க விண்ணப்பிப்பவர்கள் (தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டால்) விடுவிக்கத் தாம் தயாராயுள்ளனரே அன்றே வெனவுங் கூறல் வேண்டும்.

(ii) குறித்த நேரத்தில் குறித்த இடத்தில் நேர்முகப் பரீட்சைக்குச் சமூகமாயிருக்கவேண்டும் என்று பரீட்சார்த்திகள் விதிக்கப்படலாம். இதுவிடயமாகப் பிரயாணச் செலவோ வேறெவ்வகையான செலவோ கொடுக்கப்படமாட்டாது.

(iii) ஒரு பரீட்சார்த்தியைச் சிபார்சு செய்ய விரும்பும் எவரும் அப் பரீட்சார்த்திக்கு குணநலவத்தாட்சிப் பத்திரம் ஒன்றைக் கொடுத்து சிபார்சு செய்யலாம். ஆனால் குறித்த வோர் பரீட்சார்த்தி விடயத்தில் தலையிட்டு, அவருக்கு ஆதரவு தேட முயற்சித்தால் அது அப்பரீட்சார்த்திக்குத் தகைமையின்மையை உண்டாக்கிவிடும்.

(iv) ஒரு பரீட்சார்த்தி தமது விண்ணப்பத்தில் பிழையான கூற்றைக் கொடுத்திருப்பின், அது தெரிவிற்கு முன்னர்கண்டு பிடிக்கப்படின, அப் பரீட்சார்த்திக்குத் தகைமையின்மையை உண்டாக்கிவிடும். தெரிவிக்குப் பின்னர் கண்டுபிடிக்கப்பட்டால் தெரிவு செய்யப்பட்டவர் பதவியிலிருந்து நீக்கப்படுவர்.

(v) இவ்விளம்பர விதிகள் எல்லாவற்றுக்கும் இணங்காத விண்ணப்பங்கள் திராகரிக்கப்படும்.

8. தகுதிக்கான சம்பளத்தின் வரையறை—தகுதிக்கான சம்பளம் என்பது நிலையான அடிப்படைச் சம்பளத்தையே குறிக்கும். பதிற் சேவைச் சம்பளம் வேறும் படிக்கள் முதலியவை சம்பளத்துடன் அடங்காது.

இல. : AA 47/X 2246/70

### உள்ளூராட்சி அமைச்சின் நாடு, நகர நிர்மாணப் பிரிவு கனிஷ்ட உதவிக்கட்டிடக் கலைஞர் பதவி

உள்ளூராட்சி அமைச்சின் நாடு, நகர நிர்மாணப் பிரிவில் கனிஷ்ட உதவிக்கட்டிடக் கலைஞர் பதவிக்கு விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. விண்ணப்பங்கள் இவ்வலுவலகத்தால் வழங்கப்படும் அச்சிட்ட படிவங்களிற் தயாரிக்கப்பட்டு, செயலாளர், அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழு, அஞ்சற் பெட்டி இல. 500, கொழும்பு-1 என்ற முகவரியில் பின்வரும் திகதியில் அல்லது அதற்குமுன் கிடைக்கக்கூடியதாக அனுப்பிவைக்க வேண்டும்.

(அ) உள்ளூராட்சி விண்ணப்பங்கள் : 1970.6.25.

(ஆ) வெளிநாட்டு விண்ணப்பங்கள் : 1970.7.2.

குறிப்பு :

(1) அச்சிட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தை அஞ்சல் மூலம் அனுப்பிவைக்குமாறு கேட்டுக்கொள்வோர் 9" X 4" அளவிற்கு குறையாதும் முத்திரை இடப்படாததுமான ஓர் கடித உறையில் தமது சொந்த முகவரியை எழுதிக் கடிதத்துடன் அனுப்பிவைத்தல் வேண்டும். விண்ணப்பிக்கும் அபேட்சகர் அரசாங்க சேவையில் உள்ளவரா அல்லவா என்பதையும் விளக்கமாகக் காட்டுதல் வேண்டும்.

(2) விண்ணப்பப் படிவம் அல்லது அத்தகைய படிவம் தொடர்பான கடிதம் அஞ்சலிற் தவறிவிட்டது எனக் கூறப்படும் குற்றச்சாட்டுகளையும் கவனிக்கப்படமாட்டாது. விண்ணப்பங்கள் அனுப்புவதற்குக் கடைசித் திகதி வரையும் பெற்றுத்திருப்பவர்கள் அதனாலாகும் இடருக்குத் தாமே பொறுப்புடையவராவர்.

(3) வெளிநாட்டில் உள்ள அபேட்சகர்கள் அச்சிட்ட விண்ணப்பப் படிவங்களைப் பிற நாடுகளிலுள்ள இலங்கை அரசாங்கப் பிரதிநிதிகளின் அலுவலகங்களிற் பெற்றுக்கொள்ளலாம். அபேட்சகர்கள் விரும்பினால் படிவங்களை விதிக்கப்பட்ட கால எல்லைக்குள் அவர்கள் வசிக்கும் நாட்டிற்குரிய அல்லது அந்நாட்டிற்குக் கிட்டவுள்ள இலங்கைப் பிரதிநிதியின் அலுவலகத்திற்கு இலங்கை அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின செயலாளருக்கு அனுப்பும்பொருட்டு அனுப்பிவைக்கலாம்.

(4) மருத்துவப் பரிசோதனையும் பயணச் செலவும் : இலங்கை அரசாங்கத்தின் கீழ் நியமனம் பெறுவதற்கு வெளிநாட்டிற் தெரிவு செய்யப்பட்ட இலங்கை அலுவலாளர்கள் சேவைக்குத் தகுதியான உடல்நலம் உடையவர்களா என்பதை உறுதிப்படுத்தும் கருத்திட்டு அங்கீகரிக்கப்பட்ட மருத்துவப் பரிசோதனைக்குச் செல்லுமாறு வேண்டப்படுவர். அத்தகைய மருத்துவச் சோதனைக்குரிய கட்டணத்தையும் இலங்கைக்குப் பயணம் செய்வதற்குரிய செலவையும் சம்பந்தப்பட்ட அலுவலாளரே கொடுத்தல் வேண்டும்.



விதிக்கப்பட்டுள்ள ஒரு காலத்துக்கு சேவை புரிவதாக ஒரு உடன்படிக்கை அல்லது முறி செய்துள்ள ஓர் அபேட்சகர் அவ்வுடன்படிக்கையில் அல்லது முறியில் விதிக்கப்பட்டுள்ள காலத்தைப் பூர்த்தி செய்து அவ்வுடன்படிக்கையில் அல்லது முறியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கடமைப்பாடுகளை 1.12.70 அளவில் நிறைவேற்றி இருந்தாலன்றி விண்ணப்பித்தலாகாது.

**குறிப்பு 2.**—தற்காலிக நியமனங்களை வகிக்கும் அரசாங்க ஊழியர்களும் நிரந்தர நியமனங்களை வகிக்கும், ஆனால் நியமனங்களில் உறுதிப் படுத்தப்படாதவர்களான அரசாங்க ஊழியர்களும் தங்கள் பதவிகளைத் துறப்பதற்கு சம்மதமாயிருந்தாலன்றி இவற்றுக்கு விண்ணப்பித்தற்கு உரித்துடையராகார். படிவத்தின் 15 (ஈ) ம் கூட்டில் அத்தகைய விருப்பம் தெரிவிக்கப்படல் வேண்டும்.

**4. அளிப்பு நிபந்தனைகள்.**—இப்புலமைப் பரிசில்கள் கீழ்க்காணும் நயங்கள் உடையனவாய் இருக்கும்—

(அ) இத்தாலிக்குப் போய்திருந்துபுதற்கான பிரயாணச் செலவுகள்.

(ஆ) பதிவுக் கட்டணம் (30,000 லயர்)

(இ) சமூகக் காப்புறுதி (12,000 லயர்)

(ஈ) கற்கை

(உ) பாடப் புத்தகங்களுக்கான ஒரு சகாயப்படி.

(ஊ) மாதாந்தச் சகாயப்படியாக 90,000 லயர் (1 லயர்—0.095 சதம் ஏறக்குறைய).

**குறிப்பு.**—புலமைப் பரிசில் பெறுவோர் 1971 ஆம் ஆண்டு மே மாதத்துக்கான தமது சகாயப்படியில் 50,000 லயருக்கு மேற்படாத ஒரு கட்டணத்தை, பயிற்சி நெறி முடிவில் ISVE நிலையத்தால் இத்தாலிய தேசத்தில் ஒழுங்கு செய்யப்படும் கற்கைச் சுற்றுலாப் பிரயாணச் செலவுகளின் பொருட்டு செலுத்த வேண்டும்.

**குறிப்பு.**—இப்புலமைப் பரிசில்களுக்குத் தெரிவு செய்யப்படும் அரசாங்க ஊழியர்களுக்கு லீவு வழங்குதல், காலத்துக்குரிய திறைசேரி விதிகளுக்கும் வித்தியா பகுதி விதிகளுக்கும் பிரமாணங்களுக்கும் அமையும்.

**5. நேர்முகப் பரீட்சை.**—தகவுடைய அபேட்சகர்கள் கொழும்பில், விதிக்கப்படும் நேரத்திலும் இடத்திலும் ஒரு நேர்முகப் பரீட்சைக்குச் சமூகமளிக்க வேண்டும். இந்நேர்முகப் பரீட்சை தொடர்பில் பிரயாணச் செலவேனும் வேறு எவ்வித செலவேனும் கொடுபடாது. இந்நேர்முகப் பரீட்சையின் போது தராதரப் பத்திரங்கள் பிறப்புச் சாட்சிப் பத்திரம், தமது உரிமையை அத்தாட்சிப் படுத்தும் சான்றுகள் ஆகியவற்றின் மூலங்களையும் சமர்ப்பிக்கக்கூடியவராய் இருக்க வேண்டும்.

**6. உடன்படிக்கை.**—தெரிவு செய்யப்படும் அபேட்சகர்கள், இத்தாலிக்குச் செல்லுமுன் பின்வரும் முறையில் இலங்கை அரசாங்கத்துடன் உடன்படிக்கை செய்துகொள்ள வேண்டும்—

(அ) ஏனைய விடயங்களுடன், விதிக்கப்படும் கற்கை நெறியை விசுவாசமாகவும் விவேகமாகவும் பின்பற்றி திருத்திரமாகப் பூர்த்தி செய்வதாகவும் வேண்டப்படுமிடத்து, பயிற்சி நெறியைப் பூர்த்தி செய்தபின் விதிக்கப்படும் ஒரு காலத்துக்கு (அரசாங்கத்தால் இது தீர்மானிக்கப்பட வேண்டியது) இலங்கை அரசாங்கத்தின் கீழ் சேவை புரிவதாகவும் ;

(ஆ) உடன்படிக்கையின் நியதிகளுக்கும் நிபந்தனைகளுக்கும் அமைய ஒழுக்கத் தவறுமிடத்து புலமைப் பரிசின் முழுச் செலவையும் (அதாவது புலமைப் பரிசு தொடர்பாக இலங்கை அரசாங்கத்துக்கும் அதனை வழங்கும் முகவரணமைக்கும் ஏற்படும் முழுச் செலவையும்—அரசினர் ஊழியர்களைப் பொறுத்தவரையில் சம்பளங்கள், சகாயப்படிக்கள் ஆகியன உட்பட) இலங்கை அரசாங்கத்துக்கு திருப்பிக் கொடுப்பதாகவும்.

**7. வைத்திய பரீட்சை.**—தெரிவு செய்யப்படும் அபேட்சகர்கள் இத்தாலியில் கற்கை நெறி ஒன்றினை மேற்கொள்தற்கு வேண்டிய உடல்நலன், மனநலன் உடையவரா என பரீட்சித்தற்கு அரசாங்கத்தால் நியமிக்கப்படும் ஒரு விசேட வைத்தியர் சபையினால் நடாத்தப்படும் வைத்திய பரீட்சையில் தேற வேண்டும்.

8. உத்தேச கற்கை நெறியைப் பின்பற்றுவதால் பயிற்சியாளர்கள் கூடிய சம்பளங்களுக்கேனும் பதவி உயர்ச்சி வாய்ப்புகளுக்கேனும் உரித்துடையராகார்.

9. விண்ணப்பத்தில் கொடுபடும் விபரம் யாதேனும் பிழையெனக் காணப்பட்டின், தெரிவு செய்யப்படுதற்கு முன்னராயின் தகுதியற்றவராகப்படுதற்கும் தெரிவு செய்யப்பட்ட பின்னராயின் அளிப்பு மீழ்க் கப்படுதற்கும் விண்ணப்பதாரி பாத்திராவார்.

10. தெரிவில் தேறிய அபேட்சகர் ஒருவர், தெரிவு செய்யப்பட்ட பின் தெரிவை அல்லது அளிப்பை ஏற்க மறுப்பின், இரண்டு வருட காலத்துக்கு வேறு புலமைப் பரிசில்களைப் பெறும் வாய்ப்பிலிருந்து தடுக்கப்படுவார்.

11. நியமனங்கள் முகவரணமைகளுக்கு அனுப்பி வைக்கப்பட்ட பின் அவைகளை ஏற்றுக் கொள்ளல் அளிப்பை வழங்கும் முகவரணமையின் தற்றுணியையே பொறுத்த தாகையால் இலங்கை அதிகாரிகளின் நியமனமே அளிப்பாடுமெனக் கருதப்படலாகாதென விண்ணப்பதாரிகள் திட்டவட்டமாக அறிந்துகொள்ள வேண்டும்.

12. ஓர் அபேட்சகரின் தெரிவுக்கு எம்முறையிலேனும் ஆதரவு வேண்டல் அல்லது செல்வாக்குப் பிரயோகித்தற்கு எத்தனித்தல் அத்தகைய அபேட்சகரைத் தகுதியற்றவராகும்.

13. இவ்விளம்பரத்தின் தேவைகளுக்கும் விண்ணப்பப் படிவத்தில் அச்சிடப்பட்டுள்ள அறிவுறுத்துரைகளுக்கும் சகல வகைகளிலும் அமையாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

14. இவ்வலுவலகத்திலிருந்து பெறப்பாலனவாகிய விசேட படிவத்தில் தயாரிக்கப்பட வேண்டிய விண்ணப்பங்கள் 1970 ம் ஆண்டு யூன் மாதம் 25 ந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியதாக கொழும்பு 2 மலாய் வீதியிலுள்ள கல்வி, அமைச்சின் நிரந்தரக் காரியதரிசிக்கு அனுப்பப்பட வேண்டும். உரிய திகதிக்குப் பின் அபற்றுக் கொள்ளப்படும் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டா.

15. ஒவ்வொரு விண்ணப்பம் தொடர்பிலும் ரூ. 10 பெறுமதியான முத்திரை ஒட்டப்பட வேண்டும். விண்ணப்பப் படிவத்தின் முத்திரை பக்கத்தில் அந்நேரக்கத்துக்கான இடத்திலும், 10 பெறுமதியான முத்திரைகள் ஒட்டப்பட்டு விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தால் அழிக்கப்பட வேண்டும். எச்சந்தர்ப்பத்திலும் முத்திரைக் கட்டணம் திருப்பிக் கொடுபடமாட்டாது.

16. ஏற்கனவே அரசினர் சேவையிலுள்ள விண்ணப்பதாரிகள் தமது விண்ணப்பங்களை உரிய பகுதித் தலைவர் மூலம் அனுப்புதல் வேண்டும். சபைகள், கூட்டுத்தாபனங்கள், பல்கலைக் கழகங்கள், அரசாங்க உதவி பெறும் அல்லது அரசாங்க ஆதரவில் நடைபெறும் நிலையங்களிலுள்ள விண்ணப்பதாரிகள் உரிய நிலையத் தலைவர் மூலம் விண்ணப்பங்களை அனுப்புதல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரி தனது பதவியிலிருந்து விலகச் சம்மதிக்குமிடத்தும் இத்தேவை அமையும். கல்வி, அமைச்சிலுள்ள உத்தியோகத்தர்கள் தமது விண்ணப்பங்களை உரிய பிரதேச வித்தியாதிபதி மூலம் அனுப்புதல் வேண்டும்.

17. சகல விண்ணப்பங்களும் பெற்றுக் கொள்ளப்பட்டதும் அவை பெற்றுக் கொள்ளப்பட்டமை பற்றி விண்ணப்பதாரிகள் அறிவிக்கப்படுவார்கள். அத்தகைய அறிவித்தலை விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும் கடைசித் திகதியிலிருந்து 7 நாட்களுக்குள் பெறத்தவரும் விண்ணப்பதாரிகள் கல்வி, கலாச்சார அலுவலகல் அமைச்சின் நிரந்தரக் காரியதரிசிக்கு அனுப்பி உடனே அறிவிக்க வேண்டும். அங்ஙனம் செய்யத்தவறும் விண்ணப்பதாரி, தனது உரிமை சீர் தூக்கப்படுதற்கான உரித்தை இழப்பார்.

நிரந்தரக் காரியதரிசி,  
கல்வி அமைச்சு.

கல்வி அமைச்சு,  
மலாய் வீதி, கொழும்பு 2,  
3.6.1970.

6-212-11.6.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,910

இல : வெ மு/4/98

கல்வி அமைச்சு

பாகிஸ்தான் அரசாங்க கலாச்சார புலமைப்பரிசில்கள், 1970/71

பாகிஸ்தான் அரசாங்கத்தின் 1970/71 ஆம் ஆண்டுக்கான கலாச்சார புலமைப் பரிசில்கள் திட்டத்தின் கீழ் எந்திரவியலல்லான பட்டப்பின் அல்லது பட்டமுன் கற்கைக்கு பாகிஸ்தான் அரசாங்கத்தால் வழங்கப்படும் புலமைப் பரிசில்களை அளித்தற்கு விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

தமது பயிற்சி நெறியை பூர்த்தி செய்துகொண்டு திரும்பி வந்தபின் இந்நாட்டின் முன்னேற்றத்துக்குக் குறிப்பிடத்தக்க பணி செய்யக்கூடியவரெனக் கருதப்படும் நல்ல நுண்ணறிவு ஆற்றல் உடையவர்களுக்கே இப்புலமைப் பரிசில்கள் வகுக்கப்பட்டுள்ளன.

**குறிப்பு 1.**—புலமைப் பரிசிலால் ஏற்பாடு செய்யப்படும் பயிற்சி ஒரு திட்டம் தொடர்பாக அத்தியாவசியமென அவர் கடமை புரியும் திணைக்களத் தலைவர் 16.5.60 ந் திகதிய 514 ம் இலக்கத் திறைசேரிச் சுற்று நிருபத்துக்கிணங்க அத்தாட்சிப் படுத்தி அச்சுற்றுநிருபத்தில் கேட்டுள்ள பிரகாரம் திட்டம் பற்றிய விபரங்கள் கொடுபட்டாலன்றி எவ் அரசாங்க ஊழியரினது விண்ணப்பமும் ஏற்றுக் கொள்ளப்பட மாட்டாது.

**குறிப்பு 2.**—சபைகள், கூட்டுத்தாபனங்கள், பல்கலைக்கழகங்கள், அரசாங்க உதவிபெறும் அல்லது அரசாங்க ஆதரவில் நடைபெறும் இத்தகைய நிலையங்கள் ஆகியவற்றில் கடமை புரிபவர்களின் விண்ணப்பங்கள் உரிய நிலையத் தலைவர் மூலம் அனுப்ப

பட்ட வேண்டும். படிவத்தின் 27 ம் கூட்டை பூரணப்படுத்தி விண்ணப்பத்தை அனுப்பி வைக்கும்படி சம்பந்தப்பட்ட தலைவர் கேட்கப்பட வேண்டும்.

**குறிப்பு 3.**—ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும் ஒரு விண்ணப்பமே அனுப்புவதுடன் ஒரு கற்கை நெறிக்கே விண்ணப்பிக்க வேண்டும்.

2. **கால எல்லை :** புலமைப் பரிசில்களின் கால எல்லை தெரிவு செய்யப்படும் பயிற்சி நெறியைப் பொறுத்ததாகும். பட்டப்பின் புலமைப் பரிசில்கள் சாதாரணமாக 2 வருட கால அளவினதாகவும் பட்டமுன் புலமைப் பரிசில்கள் 4-6 வருட கால அளவினதாகவும் அமையும். எனினும் துர்நடத்தை, வரவில் ஒழுங்கினம், சம்பந்தப்பட்ட அதிகாரிகளின் அனுமதியின்றி கல்லூரியில் அல்லது விடுதிச்சாலையில் இல்லாமை, படிப்பில் திருப்தியற்ற முன்னேற்றம், பரீட்சைகளில் சித்தியடையாதவற்றுடன் போன்ற காரணங்களையிட்டு பாக்கிஸ்தான் அதிகாரிகளின் திருப்தியுடைய புலமைப் பரிசில்கள் பயிற்சி நெறிக் காலத்தின்போது எந்நேரத்திலேனும் நிறுத்தப்படலாம். அத்தகைய ஒரு சந்தர்ப்பத்தில், புலமைப் பரிசு பெற்றவர் தனது சொந்தச் செலவிலேயே இலங்கைக்குத் திரும்பிச் செல்லும்படி வேண்டப்படலாம்.

3. **தகவுத்திறன் :** அபேட்சகர்கள் பின்வரும் நிபந்தனைகளைப் பூர்த்தி செய்யவேண்டும்.

- இலங்கைப் பிரசுரங்களாக இருக்க வேண்டும்.
- பட்டப்பின் புலமைப் பரிசில்களைப் பொறுத்தவரையில் விண்ணப்பதாரிகள் 31.12.70 அன்று 35 வயதுக்குக் குறைந்தவராய் இருக்க வேண்டும் ; எனினும் 20-25 க்கு இடைப்பட்ட வயதிற்கு முன்னுரிமை அளிக்கப்படும். பட்டமுன் புலமைப்பரிசில்களைப் பொறுத்தவரையில் விண்ணப்பதாரிகள் 21.12.70 அன்று 17 வயதுக்கும் 22 வயதுக்கும் இடைப்பட்டவராக இருக்க வேண்டும்.
- பட்டப்பின் புலமைப் பரிசில்களைப் பொறுத்தவரையில் விண்ணப்பதாரிகள் அங்கீகரிக்கப்படும் ஒரு பஸ்கலைக் கழகத்தால் எந்திரவியலில் வழங்கப்படும் இரண்டாம் வகுப்புப் பட்டமேனும் பெற்றிருக்க வேண்டும்.
- பட்டமுன் புலமைப் பரிசில்களைப் பொறுத்தவரையில் விண்ணப்பதாரிகள் இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது தோற்றிக். பொ. த. (சா. தர) பத்திரப் பரீட்சையில் 6 பாடங்களில் சித்தி அடைந்திருப்பதுடன் குறித்த இரு தடவைகளுள் பின்வரும் சித்திகளையும் பெற்றிருக்க வேண்டும்.
  - கணிதத்தில் (தூய/பிரயோக/உயர்தர) திறமைச் சித்தி.
  - பௌதிகத்தில் திறமைச் சித்தி.
  - இரசாயனம், ஆங்கில மொழி ஆகியவற்றில் ஒன்றில் திறமைச் சித்தியும் மற்றையதில் சாதாரண சித்தியும்.

**குறிப்பு 1.**—அரசாங்கத்தின் கீழ் அல்லது ஒரு சபையில் அல்லது கூட்டுத் தர்ப்பத்தில் அல்லது பஸ்கலைக் கழகத்தில் அல்லது அரசாங்க உதவிபெறும் அல்லது அரசாங்க ஆதரவில் நடைபெறும் ஒரு நிலையத்தில் விதிக்கப்பட்டுள்ள ஒரு காலத்துக்கு சேவை புரிவதாக ஒரு உடன்படிக்கை அல்லது முறி செய்துள்ள ஓர் அபேட்சகர் அவ்வுடன்படிக்கையில் அல்லது முறியில் விதிக்கப்பட்டுள்ள காலத்தைப் பூர்த்தி செய்து அவ்வுடன்படிக்கையில் அல்லது முறியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கட்டமைப்புகளை 31.12.70 அளவில் நிறைவேற்றி இருந்தாலன்றி விண்ணப்பித்தலாகாது.

**குறிப்பு 2.**—தற்காலிக நியமனங்களை வகிக்கும் அரசாங்க ஊழியர்களும் நிரந்தர நியமனங்களை வகிக்கும், ஆனால் நியமனங்களில் உறுதிப்படுத்தப்படாதவர்களான அரசாங்க ஊழியர்களும் தங்கள் பதவிகளைத் துறப்பதற்கு சம்மதமாயிருந்தாலன்றி இவற்றுக்கு விண்ணப்பித்தற்கு உரித்துடையராசார். படிவத்தின் 15 (ஈ) ம் கூட்டில் அத்தகைய விருப்பம் தெரிவிக்கப்பட வேண்டும்.

4. **அளிப்பு நிபந்தனைகள் :** இப்புலமைப் பரிசில்கள் கீழ்க்காணும் நபர்கள் உடையவராய் இருக்கும்—

- மாதாந்தம் ரூ. 300/- சகாயப்படி. (விடுதிச்சாலை, கல்லூரிக் கட்டணங்கள் ஆகியவற்றை மாணவர் இதைக்கொண்டு செலுத்த வேண்டும்).
- சாதனங்களுக்கென வருடாந்தம் ரூ. 200/- சகாயப்படி.
- அங்கு மேற்கொள்ளும் கற்கைச் சுற்றுலாக்களுக்கென வருடாந்தம் ரூ. 200/- சகாயப்படி.
- மாணவர்களுக்கு வைத்திய செலவுகள் ஏற்படின், அது வருடாந்தம் ரூ. 25/- வரை மீட்டளிக்கப்படும்.

**குறிப்பு 1.**—பாக்கிஸ்தானுக்குப் போய்திரும்புதற்கான பிரயாணச் செலவுகள் வெகுமதி அளிப்பு நிபந்தனைகளில் சேர்க்கப்பட்டிருக்கின்றன ; தெரிவு செய்யப்படும் அபேட்சகர்களே அச்செலவைப் பொறுக்க வேண்டும். இச்செலவை பொறுக்கச்சம்மதமாவென விண்ணப்பதாரிகள் விண்ணப்பப் படிவத்தின் 24 ஆம் கூட்டில் கூற வேண்டும்.

**குறிப்பு 2.**—இப்புலமைப் பரிசில்களுக்குத் தெரிவு செய்யப்படும் அரசாங்க ஊழியர்களுக்கு லீவு வழங்குதல், காலத்துக்குரிய திறை சேரி விதிகளுக்கும் வித்தியா பகுதி விதிகளுக்கும் பிரமாணங்களுக்கும் அமையும்.

5. **நேர்முகப் பரீட்சை :** தகவுடைய அபேட்சகர்கள் கொழும்பில், விதிக்கப்படும் நேரத்திலும் இடத்திலும் ஒரு நேர்முகப் பரீட்சைக்குச் சமூகமணிக்க வேண்டும். இந்நேர்முகப் பரீட்சை தொடர்பில் பிரயாணச் செலவேனும் வேறு எவ்வித செலவேனும் கொடுபடாது. இந்நேர்முகப் பரீட்சையின்போது தராதரப் பத்திரங்கள் பிறப்புச் சாட்டிப் பத்திரம், தமது உரிமையை அத்தாட்சிப்படுத்தும் சான்றுகள் ஆகியவற்றின் மூலங்களையும் சமர்ப்பிக்கக்கூடியவராய் இருக்க வேண்டும்.

6. **உடன்படிக்கை :** தெரிவு செய்யப்படும் அபேட்சகர்கள், பாக்கிஸ்தானுக்குச் செல்லுமுன் பின்வரும் முறையில் இலங்கை அரசாங்கத்தின் உடன்படிக்கை செய்துகொள்ள வேண்டும்.—

- எனைய விடயங்களுடன், விதிக்கப்படும் கற்கை நெறியை விசுவாசமாகவும் விவேகமாகவும் பின்பற்றி திருப்திகரமாகப் பூர்த்தி செய்வதாகவும் வேண்டப்படுகிறது, பயிற்சி நெறியைப் பூர்த்தி செய்தபின் விதிக்கப்படும் ஒரு காலத்துக்கு (அரசாங்கத்தால் இது தீர்மானிக்கப்பட வேண்டியது) இலங்கை அரசாங்கத்தின் கீழ் சேவை புரிவதாகவும் ;
- உடன்படிக்கையின் நியதிகளுக்கும் நிபந்தனைகளுக்கும் அமைய ஒழுக்கத் தவறுமிடத்து புலமைப் பரிசின் முழுச் செலவையும் (அதாவது புலமைப் பரிசு தொடர்பாக இலங்கை அரசாங்கத்துக்கும் அதனை வழங்கும் முகவரணமைக்கும் ஏற்படும் முழுச் செலவையும்—அரசினர் ஊழியர்களைப் பொறுத்தவரையில் சம்பளங்கள் சகாயப்படிக்கள் ஆகியன உட்பட) இலங்கை அரசாங்கத்துக்குத் திருப்பிக் கொடுப்பதாகவும்.

7. **வைத்திய பரீட்சை :** தெரிவு செய்யப்படும் அபேட்சகர்கள் பாக்கிஸ்தானில் கற்கை நெறி ஒன்றினை மேற்கொள்ளுதற்கு வேண்டிய உடல்நலன், மனநலன் உடையவராக என பரீட்சித்தற்கு அரசாங்கத்தால் நியமிக்கப்படும் ஒரு விசேட வைத்தியர் சபையினால் நடாத்தப்படும் வைத்திய பரீட்சையில் தேற வேண்டும்.

8. **உத்தேச கற்கை நெறியைப் பின்பற்றுவதால் பயிற்சியாளர்கள் கூடிய சம்பளங்களுக்கேனும் பதவி உயர்ச்சி வாய்ப்புக்களுக்கேனும் உரித்துடையராசார்.**

9. விண்ணப்பத்தில் கொடுபடும் விபரம் யாதேனும் பிழையெனக் காணப்பட்டின், தெரிவு செய்யப்படுதற்கு முன்னராயின் தகுதியற்றவராகப்படுதற்கும் தெரிவு செய்யப்பட்ட பின்னராயின் அளிப்பு மீழ்க்கப்படுதற்கும் விண்ணப்பதாரி பாத்திராவார்.

10. தெரிவில் தேறிய அபேட்சகர் ஒருவர், தெரிவு செய்யப்பட்ட பின் தெரிவை அல்லது அளிப்பை ஏற்க மறுப்பின், இரண்டு வருட காலத்துக்கு வேறு புலமைப் பரிசில்களைப் பெறும் வாய்ப்பிலிருந்து தடுக்கப்படலாம்.

11. நியமனங்கள் முகவரணமைகளுக்கு அனுப்பி வைக்கப்பட்டபின் அவைகளை ஏற்றுக் கொள்ளல் அளிப்பை வழங்கும் முகவரணமையின் தற்புறையையே பொறுத்ததாகையால் இலங்கை அதிகாரிகளின் நியமனமே அளிப்பாகுமெனக் கருதப்படலாகாதென விண்ணப்பதாரிகள் திட்டவாட்டமாக அறிந்துகொள்ள வேண்டும்.

12. ஓர் அபேட்சகரின் தெரிவுக்கு எம்முறையிலேனும் ஆதரவு வேண்டல் அல்லது செல்வாக்குப் பிரயோகித்தற்கு எத்தனித்தல் அத்தகைய அபேட்சகரைத் தகுதியற்றவராக்கும்.

13. இவ்வினாப்பர்த்தின் தேவைகளுக்கும் விண்ணப்பப் படிவத்தில் அச்சிடப்பட்டுள்ள அறிவுறுத்துரைகளுக்கும் சகல வகைகளிலும் அமையாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

14. இவ்வலுவலகத்திலிருந்து பெறப்பாலனவாகிய விசேட படிவத்தில் தயாரிக்கப்படவேண்டிய விண்ணப்பங்கள் 1970 ம் ஆண்டு ஜூன் மாதம் 25 ந் திகதிப்பன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியதாக கொழும்பு 2, மலாய் வீதியிலுள்ள கல்வி, அமைச்சின் நிரந்தரக் காரியதரிசிக் கு அனுப்பப்பட வேண்டும். உரிய திகதிக்குப் பின் பெற்றுக் கொள்ளப்படும் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டா.

15. ஒவ்வொரு விண்ணப்பம் தொடர்பிலும் ரூ. 10/- பெறுமதிபாணமுத்திரை ஒட்டப்பட வேண்டும். விண்ணப்பப் படிவத்தின் முதற் பக்கத்தில் அந்நோக்கத்துக்கான இடத்தில் ரூ. 10/- பெறுமதிபாணமுத்திரைகள் ஒட்டப்பட்டு விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தால் அழிக்கப்பட வேண்டும். எச்சந்தர்ப்பத்திலும் முத்திரைக் கட்டணம் திருப்பிக் கொடுபடமாட்டாது.

16. ஏற்கனவே அரசினர் சேவையிலுள்ள விண்ணப்பதாரிகள் தமது விண்ணப்பங்களை உரிய பகுதித் தலைவர் மூலம் அனுப்புவதல் வேண்டும். சபைகள், கூட்டுத்தாபனங்கள், பஸ்கலைக் கழகங்கள், அரசாங்க உதவி

பெறும் அல்லது அரசாங்க ஆதரவில் நடைபெறும் நிலையங்களிலுள்ள விண்ணப்பதாரிகள் உரிய நிலையத் தலைவர் மூலம் விண்ணப்பங்களை அனுப்புவதில் வேண்டும். விண்ணப்பதாரி தனது பதவியிலிருந்து விலகச் சம்மதிக்காமலும் இத்தேவை அமையும். கல்வி, கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சிலுள்ள உத்தியோகத்தர்கள் தமது விண்ணப்பங்களை உரிய பிரதேச வித்தியாதிபதி மூலம் அனுப்புவதில் வேண்டும்.

17. சகல விண்ணப்பங்களும் பெற்றுக் கொள்ளப்பட்டதும் அவை பெற்றுக் கொள்ளப்பட்டமை பற்றி விண்ணப்பதாரிகள் அறிவிக்கப்படுவார்கள். அத்தகைய அறிவித்தலை விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும் கடைசித் திகதியிலிருந்து 7 நாட்களுக்குள் பெறத்தவறும் விண்

ணப்பதாரிகள் கல்வி, கலாச்சார அலுவல்களின் அமைச்சின் நிரந்தரக் காரியதரிசிக்கு அனுப்பி உடனே அறிவிக்க வேண்டும். அங்கனம் செய்யத்தவறும் விண்ணப்பதாரி, தனது உரிமை சீர்தூக்கப்படுதற்கான உரித்தை இழப்பார்.

நிரந்தரக் காரியதரிசி,  
கல்வி அமைச்சு.

கல்வி அமைச்சு,  
மலர் வீதி, கொழும்பு 2,  
3.6.1970.

6-274—11.6.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,910

### ஆயுள்வேத திணைக்களம்

வைத்தியசாலைச் செயலாளர், ஆயுள்வேத மத்திய வைத்தியசாலை

ஆயுள்வேதத் திணைக்களத்து மத்திய வைத்தியசாலையில் வைத்தியசாலைச் செயலாளர் பதவிக்கு விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. விண்ணப்பங்கள், கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ள மாதிரிப் படிவங்களின் பிரகாரம் செய்யப்பட்டு, ஆயுள்வேத ஆணையாளர், ஆயுள்வேத திணைக்களம், கொட்டா வீதி, கொழும்பு 8 என்ற முகவரியில் 1970.6.25 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னதாகக் கிடைக்கக்கூடியதாக அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

2. சம்பள அளவுத்திட்டம்.—இப்பதவிக்கான திட்டிய சம்பள அளவுத்திட்டம். ரூபா 6,600—8×180 உம், 5×240—9,240 ரூபாவாகும். 7,500 ரூபாவுக்கும் 8,040 ரூபாவுக்கு முன்னர் வினைத்திறமைகாண்டடைகின்றன.

### 3. நியமன நியதிகளும், சேவை நிபந்தனைகளும்.—

- இப்பதவி நிரந்தரமானதும், உபகாரச் சம்பள உரித்துடையதுமாகும். கைம்பெண் அனாதைகள் இளைப்பாற்றுச் சகாயநிதிக்கு உதவுதொகை செலுத்தப்படல் வேண்டும்.
- எல்லா வாரநாட்களிலும் சேவை நேரம் காலை 8 மணி தொடக்கம் மாலை 5 மணி வரைக்குமாயிருக்கும்.
- தெரிவு செய்யப்படும் அபேட்சகர் பதவியில் உறுதிப்படுத்தப்படு முன்னர் திணைக்களப் பரீட்சையில் சித்தியடையுமாறு வேண்டப்படுகின்றார். நியமனத் திகதியிலிருந்து 2 வருடங்களுக்குள் இப்பரீட்சையில் சித்தியெழுதிவிட்டால் அது சம்பள ஏற்றத்தை நிறுத்தி வைக்கும் பயனை விளைவிக்கும். நியமனத் திகதியிலிருந்து 3 வருடகாலத்திற்குள் இப்பரீட்சையில் சித்தி பெறத் தவறின சேவையினின்றும் நிறுத்தும் பயனை விளைவிக்கும். செவக்கியத் திணைக்களத்தினால் வைத்தியசாலைச் செயலாளர்களுக்கென நடாத்தப்படும் பரீட்சை இத்திணைக்களப் பரீட்சையாகும்.

### 4. தேவைப்படும் தகைமைகள்.—ஒவ்வொரு அபேட்சகரும்—தான்,

- 25.6.1970 ஆந் திகதியன்று 35 வயதுக்கு மேற்படாதவரென்றும் (எல்லா அரசாங்க சேவையிலுள்ளவர்களுக்குக் கூடிய வயதெல்லை பொருந்தாது);
- நற்குணமும், சிறந்த தேகாரோக்கியமுமடையவரென்றும்;
- (i) அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக் கழகப் பட்டதாரியென்றும்; அல்லது
- (ii) கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள எழுதுவினைஞர் சேவையின் உறுப்பினர் ஒருவராக ஆண்டொன்றுக்குத் திரட்டிய சம்பளமாக 4,980 ரூபா (அடிப்படைச் சம்பளம் ரூபா 2,544) பெறுபவரென்றும், திருப்பிகரமான சான்றித்தல் வேண்டும்.
  - பொது எழுதுவினைஞர் சேவை;
  - சங்கப்பகுதி எழுதுவினைஞர் சேவை;
  - புகையிரத எழுதுவினைஞர் சேவை;
  - அஞ்சற் பகுதி எழுதுவினைஞர் சேவை;
  - உ. ஆ. கு. எழுதுவினைஞர் சேவை;
  - கொழும்பு மின்சார விநியோகப்பகுதி எழுதுவினைஞர் சேவை;
  - அரசாங்க மின்சாரத் திணைக்கள எழுதுவினைஞர் சேவை;
  - (viii) மலேரியாத்தடுப்பியக்க எழுதுவினைஞர் சேவை;
  - (ix) அளவைத் திணைக்கள எழுதுவினைஞர் சேவையும், வரைவாளர் சேவையும்;
  - (x) 30.9.1946 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் நியமிக்கப்பெற்ற புகையிரத எழுதுவினைஞர் சேவையின் புகையிரத நிலைய அதிகர்கள்;
  - (xi) அஞ்சல் அதிகர்கள், சைகையாளர் சேவை ஆகியன; அல்லது

ஆண்டொன்றுக்கு திரட்டிய சம்பளமாக 4,350 ரூபா சம்பளம் பெறும் (அடிப்படைச் சம்பளம் 2,040 ரூபா) வைத்தியசாலை எழுதுவினைஞர் சேவையின் உறுப்பினர் ஒருவராயிருத்தல் வேண்டும்.

### குறிப்பு :—

(i) கலை, விஞ்ஞானம் ஆகியவற்றில் முதற் பரீட்சையில் சித்தியெழுதி மேற்குறித்த (உ) இன் சேவையிலுள்ளவர்கள் அரசாங்க சேவையில் 5 வருட சேவையுடையவர்களாயின் அவர்களின் விண்ணப்பங்கள் கருத்திலெடுக்கப்படும்.

(ii) இலங்கைத் தொழில்நுட்பக் கல்லூரியின் கணக்கியல் டிப்ளோமா உடையதாயிருத்தல் கூடுதலான தகைமையளிக்கும்.

5. விண்ணப்பங்கள் திணைக்களத் தலைவர்களினால் குறித்த திகதிக்கு முன்னர்பெறப்பட்டு அவை தாமதிக்கப்பட்டதற்காகிய தகுந்த காரணங்களை சம்பந்தப்பட்ட திணைக்களத் தலைவர்கள் விளக்கி அவற்றை ஏற்கும்படி விதந்தரைத்தாலன்றி குறித்த திகதிக்குப் பின்னர் இவ்வலுவலகத்தில் பெறப்படும் அரசாங்க சேவையிலுள்ள அபேட்சகர்களின் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா.

### 6. விண்ணப்பகாரர்கள் :—

- பிறப்புப் பதவிச் சான்றிதழ் (ந. க.—ஞானஸ்நானைச் சான்றிதழ்கள் அல்லது உதவிபெறும் பாடசாலைகளுக்கான பிரமாணத் தொகுப்பு நோக்கங்களுக்காக வழங்கப்பட்ட பிறப்புச் சான்றிதழ்கள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டா);
- உயர் கல்விச் சான்றிதழ் அல்லது உயர்தொழிற் சான்றிதழ் அல்லது அவை இரண்டும்.
- இப்பதவிக்கு நியமனம் பெறுவதற்கு விண்ணப்பகாரரின் தகைமைகள், குணம், பொருத்தமுடைய ஆகியவைபற்றி அண்மையில் பெறப்பட்ட மூன்று நற்சான்றுப் பத்திரங்கள் (எல்லா அரசாங்க சேவையிலுள்ளவர்கள் இந்த உபபிரிவின்கீழ் நற்சான்றுப் பத்திரங்கள் சமர்ப்பிக்கத் தேவையில்லை) ஆகியவற்றின் பிரதிகளை (மூலப்பிரதிகளையல்ல) தங்கள் விண்ணப்பங்களுடன் இணைத்தனுப்புவதில் வேண்டும்.

குறிப்பு.—இப்பத்திரங்களினதும், நற்சான்றுகளினதும் பிரதிகள் திருப்பி அனுப்பப்படமாட்டா.

7. விண்ணப்பங்களும், அவை தொடர்பான வேறு கடிதத் தொடர்புகளும் ஆயுள்வேத ஆணையாளருக்கு விலாசமிட்டு அனுப்பப்படல் வேண்டுமென்றி இத்திணைக்களத்திலுள்ள எந்த உத்தியோகத்தற்கும் நேராக அனுப்பப்படக்கூடாது.

8. இந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் I ஆம் பகுதி II ஆம் பிரிவின் ஆரம்பத்தில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ள அரசாங்க சேவை பதவி நியமனங்களுக்காகிய பொது நிபந்தனைகளைப் பார்வையிடுக.

9. எல்லா விண்ணப்பங்களும் கிடைத்தமைபற்றி அறிவிக்கப்படும். கடைசித் திகதியிலிருந்து எழு நாட்களுக்குள் கிடைத்தமைபற்றிய அறிவித்தலைப் பெறாத விண்ணப்பகாரர் எவரும் உடனே எனக்கு அனுப்பி அறிவித்தல் வேண்டும். இந்த ஏற்பாட்டின் பிரகாரம் ஒழுக்கத் தவறின விண்ணப்பகாரர் தம் விண்ணப்பத்தைக் கவனிக்கும்படி கேட்கும் உரிமையை இழப்பார்.

டபிள்யூ. ஜே. ஆர். நவகமுவ,  
ஆயுள்வேத ஆணையாளர்.

ஆயுள்வேத திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
1970 ம் ஆண்டு ஜூன் 11 ந் உ.









பகுதி I : தொகுதி (II)—விளம்பரங்கள்—இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகை—1970 ம் ஆண்டு யூன் மீ 11 ந் உ

12. பரிட்சார்த்தியின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல் ;  
(எல்லாப் பரிட்சார்த்திகளுக்கும்)

..... ஆகிய நான்  
மேற்கூறிய பரிட்சார்த்தி ..... என்னுமிடத்தில்  
வதிபவர் எனவும், எனக்கு நன்கு அவரைத் தெரியும் எனவும் 1970 ம்  
ஆண்டு ..... மாதம் ..... ஆம் திகதி எனது முன்னிலையில்  
தனது கையொப்பத்தை இட்டாரெனவும் உறுதிப்படுத்துகிறேன்.

உறுதிப்படுத்தியவர் கையொப்பம்.

பெயர் : ..... தகுதி : .....  
முகவரி : ..... திகதி : .....

கவனிக்க வேண்டியவை :

விண்ணப்பப் படிவத்தின் 12 ம் கூட்டில் பரிட்சார்த்தியின் கையொப்பம்  
யும் தகுதியுடைய ஒருவரால் உறுதிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.

(i) ஆசிரியராக இருக்கும் பரிட்சார்த்தி தான் படிப்பித்துக் கொண்  
டிருக்கும் பாடசாலைத் தலைவர் முன்னிலையில் தனது கையொப்  
பத்தை இட்டு, அதனை உறுதிப்படுத்திக் கொள்ளுதல் வேண்டும்.

(ii) ஆசிரிய சேவையிலில்லாத பரிட்சார்த்தி இப்படிவத்திற் கேட்கப்பட்  
டுள்ள உறுதிப் பத்திரத்தை சமாதான நீதவான், சத்தியப்  
பிரமாண அதிகாரி, வழக்கறிஞர் அல்லது நொத்தாரிசு, 4,800

ரூபவையேனும் அதற்கு மேற்பட்ட தொகையையேனும் வரு  
டாந்த சம்பளமாகப் பெறும் நிரந்தர அரசாங்க உத்தியோ  
கத்தர் அல்லது தரைப்படை, கடற்படை, ஆகாயப்படை ஆகிய  
வற்றிலுள்ள ஆணைபெற்ற உத்தியோகத்தர், அரசாங்க, கல்வி  
அதிகாரியின் முகாமைக்குட்பட்ட அல்லது அங்கீகாரம் பெற்ற  
பாடசாலை அதிபர் அல்லது அத்தகைய பாடசாலையின் ஓய்வு  
பெற்ற அதிபர், அப்பகுதியின் கிராமசேவகர், புத்தவிகாரைக்குப்  
பொறுப்பாகவுள்ள பிக்கு, தலைமைப் பிக்கு, வேறு மதப்பீடங்  
களுக்கு பொறுப்பாக உள்ள மதகுருமார், மதிப்பிற்குரிய  
வேறு சமயப் பெரியார்கள் ஆகியோர்களில் ஒருவரைக் கொண்டு  
உறுதிப்படுத்திக் கொள்ளல் வேண்டும்.

மேற்கூறிய தகுதிவாய்ந்த ஒருவரால் பரிட்சார்த்தியின் கையொப்பம்  
உறுதிப்படுத்தப்பட்டது என்பதற்குப் பரிட்சார்த்தியே முழுப் பொறுப்  
பாளியாவார்.

கே. ரீ. டபிள்யூ. சமணசூரிய,  
பரிட்சாதிக்காரி.

பரிட்சைப் பகுதி,  
மலே வீதி,  
கொழும்பு 2,  
1970 ம் ஆண்டு மே மீ 23 ந் உ.

6-163-11.6.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி 14,910

இல. 1/23/33/2 (ஜி)

**தட்டெழுத்தாளர் சேவையின் உயர்தரத்திற்குப்  
பதவியேற்றஞ் செய்வதற்குப் பரிட்சை**

24.10.1969 ஆம் தேதியில் இல. 14,877 கொண்ட அரசாங்கச் செய்தி  
மடலில் தோன்றும் 1969 ஒற்றேபர் மாதம் 11 ஆம் தேதியிட்ட  
அறிவித்தலின் பிரகாரம் மேற்கூறிய பரிட்சை 1969 திசம்பர் மாதம்  
7 ஆம் தேதி நடைபெற்றிருந்து, 12.12.1969 ஆம் தேதியில் இல. 14,884  
கொண்ட அரசாங்கச் செய்திமடலில் தோன்றும் 30.11.1969 ஆம்  
தேதியிட்ட அறிவித்தலின் பிரகாரம் 1970, பெப்ரவரி மாதம் 27 ஆம்  
தேதியில் நடைபெற்றது. இப்பரிட்சையில் " தட்டெழுத்து " ப் பாடத்தில்

நடைபெற்ற சோதனை நிராகரிக்கப்பட்டுள்ளதெனவும் இப்பாடத்தில்  
புதிய ஒரு சோதனை விரைவில் நடைபெற்றுமெனவும் இப்பரிட்சைக்குத்  
தோன்றிய பரிட்சார்த்திகள் யாவர்க்கும் இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது  
புதிய சோதனையின் தேதி பின்னர் அறிவிக்கப்படும்.

பீ. டி. உடுவலை,  
திறைசேரி இணைப் பிரதிச் செயலாளர்.

பொதுத் திறைசேரி,  
கொழும்பு,  
1970 ம் ஆண்டு யூன் மீ 2 ந் உ.

6-245-11.6.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,910.

**இலங்கை மின்சாரச் சபை**

**தொழில் பயில்வோரை பயிற்சியளித்தலும் தேர்ந்தெடுத்தலும்  
தொழில்நுட்பப்பயிற்சி நிலையம், காசில்நே**

தொழில் பயில்வோராக, காவில்நேயில் உள்ள தொழில்நுட்பப் பயிற்சி  
நிலையத்தில் பயிற்சியளிப்பதற்குத் தெரிவுசெய்யும் பொருட்டு, அடிப்  
படைத் தொழில்நுட்பக்கழகம், கொத்தலாவலபுரம், கனிஷ்ட தொழில்  
பாடசாலைகள் அல்லது இலங்கைத் தொழிற் கல்விரியின் பயிற்சி  
நிலையங்களிலுள்ள சித்திபெற்ற பயிற்சியாளரிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள்  
கோரப்படுகின்றன. விண்ணப்பங்கள் கீழ்க்காணப்படும் விண்ணப்ப மா திரிப்  
பத்திரத்தைப் பேரண்டு பத்திரத்தில் நிரப்பப்பட்டு 1970 ம் ஆண்டு,  
ஜூன் மாதம் 29 ம் திகதியன்று அல்லது அதற்குமுன்னர் எனக்குக்  
கிடைக்கத்தக்கதாக அனுப்பவேண்டும்.

2. படிபும், பயிற்சி நிலையத்தில் பயிற்சி பெறுவதற்கான நிபந்தனை  
களும்.—தொழில் பயில்வோருக்கு காவில்நேயில் உள்ள தொழில்  
நுட்பப் பயிற்சி நிலையத்தில் ஒரு வருட பயிற்சி நெறி ஒழுங்கு செய்யப்  
படும். பயிற்சி பெறுவோர் இப்பயிற்சி காலத்தில் நிலையத்திலுள்ள  
உத்திச்சாலையில் வதிந்து, தங்கள் எல்லா உணவுகளைப்பூழ் பெறுதல்  
வேண்டும். இலங்கை மின்சாரச் சபைத் தலைவரின் அங்கீகாரம் பெற்ற  
உணவுகள் தொழில்நுட்பப் பயிற்சி நிலையத்தில் உள்ள உணவுச்சாலையில்  
வழங்கப்படும். பயிற்சிக் காலத்தின்போது, பயிலுவோர் திருட்டுப்புடியாக  
நாலொன்றிற்கு ரூபா 5.60 பெறுதற்கு உரித்துடையவராவார்.

கீழ்வருவதற்கான செலவுகளைக் கழித்து, மிகுதியைத் தொழில்  
பயிலுவோருக்குக் கொடுக்கப்படும் :—

- (அ) கொடுக்கப்படும் உணவின் விலை ;
- (ஆ) புத்தகங்கள் வாங்குவது, பிரயாணம், உடுப்பு மற்றும் தொழில்  
நுட்பப் பயிற்சி நிலையத்தின் அறிபரிணால் தேவையென்று  
கருதி நிலையத்தில் அளிக்கப்படும் வசதிகளுக்கான செலவு ;
- (இ) தொழில்நுட்பப் பயிற்சி நிலையத்தின் விதிகள் பிரமாணங்களை  
மீறும் தொழில் பயில்வோருக்குத் தலைவரால் விதித்த குற்றப்  
பணம் (சிறிய குற்றம் புரியும் தொழில் பயிலுவோர் குற்றப்  
பணத்திற்கும் பாரதூரமான தவறு செய்யவர்கள் வேலை  
யிலிருந்து நீக்கப்படுதற்கும் பாத்திராவார்) ;

பயிலுவோர் வகுப்புகளுக்கு வருதற்கு தங்களுக்குத் தேவையான  
உடுப்பு மற்றும் இலங்கை மின்சாரச் சபைத் தலைவரினால் அங்கீகாரம்

பெற்ற விதிக்கப்படும் விடுதிச்சாலையில் பாவிப்பதற்கான பொருட்களும்  
தாங்களே சேகரித்துக் கொள்ள வேண்டும்.

3. தேவையான தகைமைகளும், வயதும்.—மனுதார் ஒவ்வொரு  
வரும் தான்—

- (அ) 1970 ம் ஆண்டு, ஜூன் மாதம் 30 ந் திகதியன்று வயதில்  
பதினாறுக்குக் குறைந்தவரோ, இருபதுக்கு மேற்பட்டவரோ  
அல்லர் எனவும் ;
- (ஆ) 7 ம் வகுப்புப் பரிட்சையில் சித்தியடைந்துள்ளார் எனவும்
- (இ) தேகாரோக்கியம் உடையவர் எனவும் ;
- (ஈ) வம்சாவழியாகவோ அல்லது பதிவு வழியாகவோ இலங்கையர்  
எனவும், சித்தப்பிரமாண சான்று சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

நியமன நியதிகள்.—  
(அ) தொழில் பயிலுவோர் தங்களுக்கு விதித்த படிப்பு நெறியை  
கூடக்கூடும் விசுவாசத்தினாலும் பின்பற்றுவதாகவும் பதவி  
யில் சேர்க்கப்பட்ட நாளில் இருந்து 5 ஆண்டுகாலத்திற்கு  
சேவை செய்வதாகவும் ஓர் உடன்படிக்கை செய்வதுடன்  
பெற்றோரில் ஒருவர் அல்லது பாதுகாவலர், இரண்டு யிணையா  
ளர் இவர்களுடன் ரூபா 2,000/- க்கு ஒரு முறியில் உடன்பாடு  
செய்தல் வேண்டும். பயிற்சி வகுப்பைச் சித்திரமாக முடித்து  
1962 ம் ஆண்டு 5 ம் இலக்க பருவப்பத்திரத்தில் விதிக்கப்பட்ட  
தரத்தை அடையவர்கள் 3 ம் வகுப்புப் பதவிகளுக்கான  
வெற்றிடத்தில் நியமனம் அளிப்பதற்கு கருதப்படுவர். குறைந்  
தது மூன்று வருடகாலம் 3 ம் வகுப்புப் பதவியிலே நிறை  
வேற்றிய பின், அவர்களின் 2 ம் வகுப்பு உயர்ச்சிக்கான விண்  
ணப்பங்களை, மற்றையோருடைய விண்ணப்பங்களுடன் கருதப்படும் ;

(ஆ) வேலையிலும் நடத்தையிலும் திருப்தியளிக்காத அல்லது அளிக்  
கப்படும் பயிற்சியைப் பயன்படுத்தாத தொழில் பயிலுவோர்  
எந்தநேரத்திலும் இடைநிறுத்தப்படுவதற்குப் பாத்திராவார்.  
இந்தச்சபையிலே மேலும் பயிற்சி பெறுவதற்கு உரிமையுடைய  
வதற்கும் தகுதியற்றவராவார். மேலும், இடைத்தயக்கம்  
குறிப்பிட்ட தொழில் பயில்பவரின் மாட்டு இ. பி. ச. செலவு  
செய்த தொகையை, ஈடுசெய்ய வேண்டியவருமாவார். பரி  
ட்சார்த்திகள் சாதாரணமாக ஓராண்டுக்கொருமுறைப் பரிட்சையின்  
நிறைவேற்ற வேண்டுமெனக் கோரப்படுவர்.



**அஞ்சல் தந்தித் திணைக்களம்**

கொழும்பு 1, அஞ்சல் தந்தித் தலைமை அலுவலகத்தின் மேலதிக மாவட்ட கேள்விப்பத்திர சபைத்தலைவரால், 1970 யூன் 25 ம் திகதி மு. ப. 10.00 மணிவரை கீழ்க்கண்டவற்றை வேலைகளுக்கு கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :

- (1) பெல்மதளை அஞ்சல் அலுவலகத்தின் பொது அலுவலகத்தை விஸ்தரித்தல்.
  - (2) இறக்குவணை அஞ்சல் அலுவலகத்தை திருத்தம் செய்தல்.
  - (3) கேகாலை அஞ்சல் அலுவலகத்தின் வாசலை அகலமாக்குதல்.
2. ரூபா 10,000 க்கும் அதற்குக் கூடுதலான தொகைக்கும் பதிவு செய்யப்பட்ட அரசாங்க ஒப்பந்தகாரர்கள் மாத்திரமே இவ்வேலைகளைக் காக்க கேள்விப்பத்திரங்கள் அனுப்புவதற்குத் தகையுடையவராவர்.
3. ஒவ்வொரு வேலைக்கும் கேள்விப்பத்திர வைப்புப்பணமாக ரூபா 25 கட்டிப் பெற்ற பற்றுச்சீட்டைச் சமர்ப்பிப்பவர்களுக்கே இரத்தினபுரி அஞ்சல் அலுவலகங்களின் பெரும்பாக அத்தியட்சர் 1970 யூன் 18 ம் திகதி வரை கேள்விப்பத்திரங்களை வழங்குவார். இரத்தினபுரி அல்லது

கேகாலை அஞ்சல் அலுவலகங்களில் கேள்விப்பத்திர வைப்புப்பணம் வைப்பில் இடல் வேண்டும்.

4. கொழும்பு 1, அஞ்சல் தந்தித் திணைக்களத்தின் தலைமை அலுவலகக் கட்டிடத்திலுள்ள, மேலதிக மாவட்ட கேள்விப்பத்திர சபைத்தலைவருக்கு கேள்விப்பத்திரங்கள் இரட்டைப் பிரதிகளில் தயாரிக்கப்பட்டு, பதிவு அஞ்சலில் அனுப்பிவைத்தல் வேண்டும். வேலையின் பெயரானது உறையின் மேல் இடக் கைப்பக்க மூலையில் தெளிவாக எழுதப்படல் வேண்டும்.
  5. கேள்விப்பத்திரத்தில் ஏதாவது திருத்தம், வெட்டுதல், அழித்தல் ஏற்படுமேயாயின் அவைகள் கேள்விப்பத்திரதாரரால் முதலெழுத்து தொப்பமிடப்படல் வேண்டும்.
  6. மேலதிக விபரங்கள் இரத்தினபுரி அஞ்சல் அலுவலகங்களின் பெரும்பாக அத்தியட்சரிடமிருந்து பெற்றுக் கொள்ளலாம்.
- வேணன் அபயசேகரா,  
அஞ்சல் அதிபர் நாயகமும் தந்திப்போக்கு வரத்து அதிபரும்.
- 6-147—11.6.70 ந் திகதி வர்த்தமானி இல. 14,910

**இலங்கை மின்சாரச் சபை**

மாவிக்கத் தகுதியற்ற மோட்டார் வாகனங்கள் விற்பனைக்கான கேள்விப்பத்திரம்

கொழும்பு 2, (த. பெ. இல. 540) இல் உள்ள இலங்கை மின்சாரச் சபையின் கேள்விச்சபைத் தலைவரால் மேற்படி விற்பனைக்கான கேள்விப்பத்திரங்கள் 1970 ம் ஆண்டு யூலை மாதம் 12 ம் திகதி முற்பகல் 10.00 மணிவரை ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. கேள்விக்குரிய விண்ணப்பத்திரங்கள் சேர் சிற்றம்பலம் காடிவர் மாவத்தையிலுள்ள கொந்திராத்து-சபை இஞ்சினியர் காரியாலயத்தில் பார்வையிடக் கிடைக்கும். கேள்விப்பத்திரக் கட்டுப்பணம் ரூபா 100 உம், கேள்விப்பத்திரக் கிரயம் ரூபா 5 உம் வெவ்வேறாக இலங்கை மின்சாரச் சபை சிறுப்பரிடம் கட்டி அவரிடமிருந்து இரண்டு பற்றுச் சீட்டுகளைப் பெற்று, கொந்திராத்து-சபை இஞ்சினியர் காரியாலயத்தில் காட்டியபின் கேள்விப்பத்திரங்களைப் பெற்றுக் கொள்ளலாம். கேள்வி நிபந்தனைகளின்படி கட்டுப்பணம் ரூபா 100 திருப்பிக் கொடுக்கப்படும்.

3. மேற்குறித்தபடி பெற்றுக்கொண்ட பத்திரத்திலேயே கேள்விக்கான அனுப்புதல் வேண்டும். 1970 ம் ஆண்டு யூலை மாதம் 9 ம் திகதி பிற்பகல் 2 மணி மட்டும் கேள்விப்பத்திரங்கள் வழங்கப்படும்.

4. 1970 ம் ஆண்டு யூலை மாதம் 12 ம் திகதி முற்பகல் 10.00 மணி யளவில் மேற்படி கேள்விச்சபைத் தலைவர் காரியாலயத்தில் கேள்விப்பத்திரங்கள் திறக்கும் பொழுது கேள்விக்காரர்கள் சமூகமாயிருக்கலாம்.

ரி. டபிள்யூ. மென்டிஸ்,  
பொது முகாமையாளர்,  
இலங்கை மின்சாரச் சபை.

த. பெ. இல. 540,  
கொழும்பு 2,  
11.6.1970.

6-172—11.6.70 ந் திகதி வர்த்தமானி இல. 14,910

**தொழிற்றிணைக்களம்  
ஒப்பந்தப் புள்ளி அறிவித்தல்**

நாரன்பிட்டியிலுள்ள புதிய தொழிற் செயலகத்திற்கு பொருள்களை வழங்குவதற்கும், ஊர் திச் சாலைகளை அமைத்தற்கும் 1970 ம் ஆண்டு யூன் மாதம் 25 ந் தேதி காலை 10 மணிவரைக்கும், கொழும்பு தொழிற்றிணைக்களத்தைச் சேர்ந்த ஒப்பந்தப் புள்ளிச் சபையின் தலைவர் ஒப்பந்தப் புள்ளிகளை ஏற்றுக்கொள்வார்.

2. ஒப்பந்தப் புள்ளிகள் திறந்துபார்க்கப்படும் சமயத்திற்கு சமூக மனிதத்தற்கு ஒப்பந்தக்காரர் அனுமதிக்கப்படுவர். ஒப்பந்தப் புள்ளிகள் கொழும்பு 5, தொழிற் செயலகத்தின் 2 ம் (வட சார்) மாடியில் தொழில் ஆணையாளர் அலுவலகத்தில் 1970 ம் ஆண்டு யூன் மாதம் 25 ந் தேதி காலை 10 மணிக்குத் திறக்கப்படுவனவாகும்.

3. கொழும்பு-5, தொழிற் செயலகத்தின் 3 ம் (வட சார்) மாடியில், தொழிற்றிணைக்களத்துத் தலைமைக் கணக்காளருக்கு விண்ணப்பித்து 1970 ம் ஆண்டு யூன் மாதம் 23 ம் தேதியன்று நண்பகல் 12 மணி வரைக்கும் பெற்றுக் கொள்ளக்கூடிய படிவங்களில் ஒப்பந்தப் புள்ளிகள் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

4. ஒப்பந்தப் புள்ளிகள் யாவும் இரு பிரதிகளில் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். ஒப்பந்தப் புள்ளிகள் அனுப்பப்படும் கடித உறையின் இடது மேற்புற மூலையில் "புதிய தொழிற் செயலகக் கட்டிடத்தில் ஊர் திச் சாலைகளை அமைக்கும் வேலைக்கு ஒப்பந்தப் புள்ளிகள்" என்று குறிக்கப்படுதல் வேண்டும்.

5. ஒப்பந்தப் புள்ளிகள் பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்பப்படலாம். ஊர் திச் சாலைக்காரரொருவர் இவ்வண்ணம் தமது ஒப்பந்தப் புள்ளி

களை அனுப்ப விரும்பாவிடின் அவர் அல்லது அவரது முகவர் (மேலே 4 ம் பந்தியிற் குறிக்கப்பட்ட விவரங்களும் ஒப்பந்தக்காரரின் முகவரியும் கூறப்படவேண்டியதான கடித உறையில்) முத்திரையச்சு இடப்பட்ட ஒப்பந்தப் புள்ளிகளை, அவற்றை ஏற்று ஏற்புரை வழங்குவதற்கு அதிகாரமளிக்கப்பட்ட பிரதித் தொழில் (நிருவாகம்) ஆணையாளரிடம் கொழும்பு-5 தொழிற் செயலகத்திலுள்ள தொழிற்றிணைக்களத்தில் நேரிற் கொடுக்கலாம்.

6. ஒப்பந்தப் புள்ளிப் படிவங்களைப் பெற்றுக்கொள்வதற்கு முன்னர், ரூபா 1,000 ஒப்பந்தப் புள்ளிக் கட்டுப் பணமாகச் செலுத்தி, கொழும்பு 5 தொழிற் செயலகத்திலுள்ள தொழிற்றிணைக்களத்தில், பிரதம கணக்காளர் அலுவலகத்திலிருந்து பெற்ற பற்றுச் சீட்டொன்றைக் காண்பித்தல் வேண்டும்.

7. சகல வரைப் படங்களையும், பொருட் பட்டியல்களையும், கொழும்பு-5 தொழிற் செயலகத்திலுள்ள பிரதித் தொழில் ஆணையாளர் (தொழிற்றுட்பம்) அலுவலகத்திற்கு பார்வையிடலாம்.

8. மேலும் தேவைப்படும் விவரங்களையும் நிபந்தனைகளையும் கொழும்பு-5 தொழிற் செயலகத்திலே, பிரதித் தொழில் ஆணையாளர் (தொழிற்றுட்பம்) அவர்களுக்கு விண்ணப்பித்துப் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

ஆர். எல். குணசேகர,  
தொழில் ஆணையாளர்.

தொழிற்றிணைக்களம்,  
கொழும்பு-5,  
1970 ம் ஆண்டு யூன் மாதம் 1 ந் தேதி.

6-159—11.6.70 ந் திகதி வர்த்தமானி இல. 14,910

## வித்தியா பகுதி

மேற்காணும் வேலைகளுக்கான கேள்விப்பத்திரங்கள் 1970 ம் ஆண்டு ஜூலை மாதம் 5 ம் திகதி ஞாயிற்றுக்கிழமை மு. ப. 10 30 மணிவரை யாழ்ப்பாண வடபெரும்பாக கல்வித் திணைக்களக் கேள்விச் சபைத் தலைவரால் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும்.

பாடசாலைப் பெயர்கள்	வேலை விபரங்கள்
(1) யா/பலாவி ஆசிரியர் கலாசாலை	போதனசாலை அமைத்தல். கட்டடம் இல. 2.
(2) ஷே	போதனசாலை அமைத்தல். கட்டடம் இல. 3.
(3) ஷே	விவசாய இரசாயனசாலை அமைத்தல்
(4) யா/கோப்பாய் மகனீர் ஆசிரியர் கலாசாலை	நூலகக் கட்டிடம் அமைத்தல்.

மாவட்ட குறுக்கம் : யா—யாழ்ப்பாண மாவட்டம்

குறிப்பு :—பதிவுத் தகைமை

மேற்கூறிய 1ம் வேலைக்கு ரூபா 40,000 மும் அதற்கு மேலும் மேற்கூறிய 2ம் வேலைக்கு ரூபா 27,000 மும் அதற்கு மேலும் மேற்கூறிய 3ம் வேலைக்கு ரூபா 16,000 மும் அதற்கு மேலும் மேற்கூறிய 4ம் வேலைக்கு ரூபா 46,000 மும் அதற்கு மேலும்

2. இவ்வேலைகளுக்கான கேள்விப்பத்திரங்கள் குறிப்பில் கொடுக்கப்பட்ட தொகைகளுக்கு கல்வி அமைச்சில், பொது வேலைப்பகுதியில் அல்லது நீர்ப்பாசன திணைக்களத்தில் பதியப்பட்டவர்களுக்கு 1970 ம் ஆண்டு ஜூலை மாதம் 4ம் திகதி சனிக்கிழமை நண்பகல் 12 மணிவரை வடபெரும்பாக கல்விப்பதி அவர்களால் வழங்கப்படும் (நீர்ப்பாசன திணைக்களத்தில் ரூபா 15,000க்கும் அதற்கு குறைந்த தொகைக்கும் பதியப்பட்டவர்கள் மேற்படி வேலைகளுக்கு விண்ணப்பிக்கத் தகுதியுடையவர் அல்லர்). இவ்வேலைகளுக்கு ரூபா 100 கொழுப்பு கல்வி அமைச்ச அலுவலகத்திலோ அல்லது வடபெரும்பாக கல்வித்திணைக்களத்திலோ அல்லது கொழும்புக்கு வெளியேயுள்ள எக் கச்சேரியிலோ கட்டியதாக பற்றுச் சீட்டு, வடபெரும்பாக வித்தியாதிபதியிடம் சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும். காசோலை, மணியோடர், போஸ்டலோடர் ஆகியவை ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா. கேள்விப்பத்திரங்களுக்கான காசு கட்டுவதற்குரிய பத்திரங்கள் கொழுப்பு 2 மலாய் வீதியிலுள்ள கல்வி அலுவலக அமைச்சின் நிரந்தரச் செயலாளரின் அலுவலகத்துப் பாடசாலை வேலைகளை கிளையிலிருந்து அல்லது வடபெரும்பாக கல்விப்பதியின் அலுவலகத்திலிருந்து பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும். குறிப்பில் காணிக்கப்பட்டபடி பதியப்பட்டதாக அத்தாட்சி காணப்பெற்றவர்களுக்கு மாதந்திரமே பணமிடும் பத்திரம் வழங்கப்படும்

3. நீர்ப்பாசனத் திணைக்களத்தில், பொதுவேலைப்பகுதியில் அல்லது கல்வி அமைச்சில் குறிப்பில் கொடுக்கப்பட்ட தொகைகளுக்கு பதியப்பட்ட

அங்கீகரிக்கப்பட்ட சங்கங்கள் இவ்வேலைகளுக்கு விண்ணப்பிக்க முடியும். அங்கீகரிக்கப்பட்ட சங்கங்கள் இரபணம் செலுத்துவதிலிருந்து விலக்கப்பட்டுள்ளன. அவர்களுக்கு கேள்விப்பத்திரங்கள் வழங்கப்படுமென்ற குறிப்பில் கொடுக்கப்பட்ட தொகைகளுக்கு பதியப்பட்டதாக அவை அத்தாட்சி காண்பித்து கேள்விப்பத்திர படிவங்களை பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

4. 2ம், 3ம் பத்திரத்தில் குறிப்பிட்டபடி வடபெரும்பாக வித்தியாதிபதியிடமிருந்து பெறக்கூடிய கேள்விப்பத்திரங்கள் இரட்டைப் பிரதிகளில் அவரிடமிருந்து பெற்றுக் கொள்ளலாம். அக்கந்தோரிலிருந்து வேண்டிய மாதிரிப்படமும் பிறவிபரங்களும் அறியலாம். கேள்விப்பத்திரங்கள் பதிவுசெய்த தபால்மூலம், தலைவர், கேள்விச்சபை, வடபெரும்பாக கல்வித் திணைக்களம், 153, ஆஸ்பத்திரி வீதி, யாழ்ப்பாணம் என்ற விவாசமிட்டு அனுப்பப்படவேண்டும். உள்ளூர் விண்ணப்பகாரர்கள் கேள்விப்பத்திரங்கள் தபாலில் அனுப்ப விரும்பாவிடின் விண்ணப்பகாரரோ அல்லது அவரின் பிரதிநிதியோ தமது கேள்விப்பத்திரங்களை அடையாள முத்திரையிட்டு யாழ்ப்பாண கல்வித்திணைக்கள நிர்வாக உதவியாளரிடம் கொடுத்து பற்றுச்சீட்டு பெற்றுக்கொள்ளல் வேண்டும். மேலுறையில் விண்ணப்பகாரரின் பெயர், விவாசம் முதலியன குறிப்பிடப்பட வேண்டும்.

5. 1970ம் ஆண்டு ஜூலை மாதம் 5ம் திகதி ஞாயிற்றுக்கிழமை முற்பகல் 10.30 மணிக்கு கேள்விப்பத்திரங்கள் யாழ்ப்பாண, 153, ஆஸ்பத்திரி வீதியிலுள்ள வடபெரும்பாக கல்வித் திணைக்களத்தில் திறக்கப்படும். விண்ணப்பகாரர்கள் இவ்வேளையில் அங்கு பிரசன்னமாய் இருக்கலாம். அவர்களுக்கு கேள்விப்பத்திரங்களைச் சமர்ப்பித்தவர்களின் பெயர்களும் தொகைகளும் வாசித்துக் காண்பிக்கப்படும்.

6. கேள்விப்பத்திரங்களை பெறும் திகதி முடிவடைந்தபின் ஆறு வாரங்களுக்கு தமது கேள்வியை அமுலில் வைக்க வேண்டுமென்று கேள்விப்பத்திரம் சமர்ப்பிப்போர் வேண்டப்படுவர்.

7. யாழ்ப்பாண வடபெரும்பாக கல்வித் திணைக்கள பாடசாலை வேலைகளை கிளையில் பரிசீலனைக்கென கேள்விப்பத்திரங்கள் கிடைக்கக் கூடியதாக இருக்கும்.

8. இக் கேள்விப்பத்திரங்களுக்கு 30.9.1966க்கு முன் கல்வித் திணைக்களத்தால் பதியப்பட்ட ஒப்பந்தகாரப் பதிவுகள் கல்வி, கலாச்சார அமைச்சினால் பதிவு செய்யப்பட்டதாகக் கருதப்படும்.

சி. தணிகாசலம்,

கல்விப்பதி, வட பெரும்பாகம், யாழ்ப்பாணம்.

கல்வித் திணைக்களம், 153, ஆஸ்பத்திரி வீதி, யாழ்ப்பாணம்.

1970.6.2

6-262—11.6.70 ந் திகதி வர்த்தமானி இல 14,910

## வித்தியா பகுதி

மேற்கூறிய வேலைக்கு மட்டக்களப்பு கல்வித் துறைக் கேள்விச் சபைத் தலைவரால் 1970 ஆம் ஆண்டு ஆடி மாதம் 2 ந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிவரை கேள்விகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

பாடசாலைப் பெயர்	வேலியின் தன்மை
1. ஹாடி தொழில் நுட்பக் கல்லூரி அம்பாறை	பொறியியல் பகுதிக் கட்டடக்கூரைக்கு சீலிங் அடித்தல்.
2. அரசினர் ஆசிரியர் பயிற்சிக் கலாசாலை மட்டக்களப்பு	திருத்த வேலைகள்
3. அரசினர் ஆசிரியர் பயிற்சிக் கலாசாலை அட்டாலைச்சேனை	திருத்த வேலைகள்

2. கல்வி கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சில், அரசாங்க வேலைப் பகுதியில் அல்லது நீர்ப்பாசனப் பகுதியில் 1 ம் வேலைக்கு ரூ. 25,000 மும், அதற்கு மேலும் 2 ம் வேலைக்கு ரூ. 15,000 மும் அதற்கு மேலும் 3 ம் வேலைக்கு ரூ. 10,000 மும் அதற்கு மேலும் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளவர்களுக்கு, (ரூ. 15,000 க்குக் குறைந்த வேலைக்கு, நீர்ப்பாசன பகுதியில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள ஒப்பந்தகாரர்கள் கேள்விகள் அனுப்புவதற்கு தகுதியற்றவர்) அவர்கள் கொழுப்பு 2, கல்வி கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சின் நிரந்தரச் காரியதாரிசியின் காரியாலயத்தில் அல்லது மட்டக்களப்பு பிரதேச வித்தியாதிபதியின் அலுவலகத்தில் அல்லது கொழும்புக்கு வெளியே உள்ள எக் கச்சேரியிலேனும் ஒவ்வொரு வேலைத் தொடர்பிலும் ரூ. 100 கட்டுப்பணம் செலுத்தியதற்காய் பற்றுச்சீட்டு மட்டக்களப்பு பிரதேச வித்தியாதிபதிக்கு சமர்ப்பிக்க மிட்த்து 1970 ஆம் ஆண்டு ஆடி 1ந் திகதி நண்பகல் 12 மணிவரை கேள்விப்பத்திரங்கள் வழங்கப்படும். கேள்விக் கட்டுப்பணங்கள் கட்டுவதற்கான பணங்கட்டும் நறுக்குகள் கொழுப்பு 2, மலாய் வீதியிலுள்ள கல்வி கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சின் நிரந்தரச் காரியதாரிசியின்

அலுவலகத்து பாடசாலை வேலைகளை கிளையிலிருந்து அல்லது மட்டக்களப்பு பிரதேச வித்தியாதிபதியிடமிருந்து பெற்றுக்கொள்ளப்பட வேண்டும். காசோலைகள், காசுக்கட்டளைகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது. மேலே குறிப்பிட்டுள்ள தொகைகளுக்கு தாம் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளவர்களின் சான்று சமர்ப்பிப்பவர்களுக்கு மட்டுமே பணங்கட்டும் நறுக்குகள் கொடுக்கப்படும்.

3. மேற்போந்த 2 ம் பத்திரத்தில் குறிப்பிட்டுள்ள தொகைகளுக்கு நீர்ப்பாசனப் பகுதி, அரசாங்க வேலைப்பகுதி அல்லது கல்வி கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளதற்கமைய அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ள சங்கங்களும் இவ்வேலைக்குக் கேள்விகள் அனுப்பலாம். அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ள சங்கங்கள் கேள்விக் கட்டுப்பணம் கட்டுவதிலிருந்து தவிர்ப்பு அளிக்கப்பட்டுள்ளன. கேள்விப் பத்திரம் வழங்கப்படுமென்ற இச்சங்கங்கள் 2 ம் பத்திரத்தில் குறிப்பிட்டுள்ள தொகைகளுக்குத் தாம் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளவையென சான்று சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

4. மேற்போந்த 2ம், 3ம், பத்திரங்களில் காட்டியுள்ள பிரகாரம் மட்டக்களப்புப் பிரதேச வித்தியாதிபதியிடம் இருந்து பெற்றபாலனவாகிய படிவங்களில், இரட்டைப் பிரதியில் கேள்விகள் அனுப்பப்படவேண்டும். இவரிடமிருந்து சகல விபரங்களும், தகவல்களும் பெற்றுக்கொள்ள முடிவடைந்த வேலை பற்றிய மாதிரிப் படங்களையும் இவருடைய அலுவலகத்தில் பார்வையிடலாம். அஞ்சல் மூலம் அனுப்பப்படும் கேள்விப்பத்திரங்கள் மட்டக்களப்பு கல்வித் துறைக் கேள்விச் சபைத்தலைவரின் விவாசத்துக்கு பதிவு அஞ்சல் மூலம் அனுப்பப்பட வேண்டும். ஸ்தல கேள்வியாளர்கள் தமது கேள்விப் பத்திரங்களைப் பதிவு அஞ்சல் மூலம் அனுப்பாதவிடத்து அவர்கள் அல்லது அவர்களுடைய முகவர்கள் காசுக் கட்டிடத்தில் வைக்கப்பட்டு பெறியிடப்பட்டு கேள்விப் பத்திரங்களை மட்டக்களப்பு வித்தியாதிபதி கந்தோரின் அலுவலக உதவியாளரிடம் நேரிற் கொடுத்து, அவர் அதைப் பெற்றுக்கொண்டமைக்கான ஒரு கடிதத்தை அவரிடமிருந்து பெறவேண்டும். குறித்த காகித உறையின் மேற்பக்கத்தில் கேள்வி என்ன வேலை சம்பந்தமானதெனவும், கேள்வியாளரின் பெயரும் விவாசமும் கொடுபட வேண்டும்.

பகுதி I : தொகுதி (II)—விளம்பரங்கள்—இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகை—1970 ம் ஆஸ் யூன் ஁ீ 11 ந் உ

5. கேள்விப் பத்திரங்கள் மட்டக்களப்பு வித்தியா கந்தோரில் 1970ம் ஆண்டு ஆடி மாதம் 2ந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்குத் திறக்கப்படும். கேள்விப் பத்திரங்கள் திறக்கப்படும் நேரத்தில் கேள்வியாளர்கள் பிரசன்னமாயிருக்க அனுமதிக்கப்படுவர். கேள்விப் பத்திரங்களைத் திறக்கும்போது அங்கு பிரசன்னமாயிருக்கும் கேள்வியாளருக்குக் கேட்கப் கூடியதாக கேள்வியாளர்கள் பெயரையும் அவர்கள் கோரியுள்ள வீதங்களையும் வாசிப்பார்.

6. கேள்விகள் முடிவடையும் திகதியிலிருந்து 6 வார காலம் வரை தாம் கோரிய விதிதங்களின்படி வேலையை மேற்கொள்ள ஒப்புக் கொள்ளவேண்டும்.

7. மேலும் தேவைப்படும் விபரங்கள் மட்டக்களப்புப் பிரதேச வித்தி

யாதிபதியின் கந்தோரிலிருந்து பெற்றுக்கொள்ளப்படலாம். அங்கே கேள்விகள் சம்பந்தமான பத்திரங்களையும் பார்வையிடலாம்.

8. 30.1.1966க்கு முன்னர் பாடசாலை வேலைகட்கென வித்தியா பகுதியால் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள ஒப்பந்தக்காரர்கள் ஁க்கேள்வி அறிவித்தலின் நோக்கத்துக்காக கல்வி கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சால் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளவராகக் கருதப்படுவர்.

வெ. சங்கரலிங்கம்.

வித்தியா கந்தோர், மட்டக்களப்பு, 2.6.70.

வித்தியாதிபதி (கிழக்குப் பிரதேசம்).

6-263—11.6.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,910

### கமத்தொழில் திணைக்களம்

அரசாங்கப் பண்ணைகளில் வெற்று நைலோன் பசளைப் பைகள், மிருக உணவு வெற்றுச் சாக்குப் பைகள், பெரிய அளவிலான கோழித்தின் வெற்றுப் பைகள் ஆகியன விற்பனைக்கான கேள்விகள் கோரப்படுகின்றன

மேல்வரும் பண்ணைகளில் கீழ்க் கொடுக்கப்படும் அளவுகையுடைய கோழித்தின், மிருக உணவு, சாக்குப் பைகள், பசளைப் பைகள் (நைலோன்) ஆகியவை விற்பனைக்கான கேள்விப் பத்திரங்கள் கமத்தொழில் அதிகாரி யினால் (யாழ்ப்பாணம் கமத்தொழில் பண்ணை முகாமையும் ஆக்கமும்) கந்தோரில் 1970.6.29 ஆம் திகதி முற்பகல் 10 மணி வரையும் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும்.

(அ) கமத்தொழிற் பண்ணை, திருக்கணுமலை :—

(1) வெற்றுச் சாக்குப்பை I ந் தரம் ..	..	400
வெற்றுச் சாக்குப்பை II ந் தரம் ..	..	600
வெற்றுச் சாக்குப்பை III ந் தரம் ..	..	1,200
(2) பெரிய அளவிலான கோழித்தின் வெற்றுப் பைகள் ..	..	1,500
(3) வெற்று நைலோன் பசளைப் பை ..	..	7

(ஆ) நெற்கமம், பரந்தன் :—

(1) வெற்று நைலோன் பசளைப் பை ..	..	370
--------------------------------	----	-----

(இ) கமத்தொழிற் பண்ணை, கரடியனாறு :—

(1) வெற்று நைலோன் பசளைப் பை ..	..	280
--------------------------------	----	-----

(ஈ) நெற்கமம், கந்தளாய் :—

(1) வெற்று நைலோன் பசளைப் பை ..	..	122
--------------------------------	----	-----

(உ) கமத்தொழிற் பண்ணை, கிளிநொச்சி :—

(1) வெற்று நைலோன் பசளைப் பை ..	..	247
--------------------------------	----	-----

(ஊ) கமத்தொழிற் பண்ணை, முருங்கன் :—

(1) வெற்று நைலோன் பசளைப் பை ..	..	8
(2) வெற்றுப் பசளைச் சாக்குப் பை ..	..	100

2. கேள்விக்காரர்களுக்கு, கேள்விப் பத்திரங்கள் சமர்ப்பிக்குமுன் ஁ரியாலய நேரத்தில் பண்ணைக்குச் சென்று பண்ணை முகாமையாளின் முன்னிலையில் மேற்குறிப்பிட்ட பொருட்களைப் பரிட்சார்த்தமாகப் பார்வை

யிடுவதற்கு அனுமதியுண்டு. ஒவ்வொரு பொருளுக்கும் தனித்தனியாகப் பெறுமதி குறிப்பிடப்பட வேண்டும்.

3. கேள்வி முடிவுத் திகதிக்கு முன் தினம் நன்பகல் 12 மணி வரையும் யாழ்ப்பாணக் கமத்தொழில் அதிகாரியினால் (ப. மு. ஆ.) கேள்விப் பத்திரங்கள் வழங்கப்படும். கேள்வி ஒன்றுக்கு ரூபா 10 வைப்புப் பணமாகச் செலுத்திப் பெற்ற பற்றுச்சீட்டைச் சமர்ப்பித்துக் கேள்விப் பத்திரங்களைப் பெற்றுக் கொள்ளலாம். வைப்புப் பணம் பேராதனை கமத்தொழில் திணைக்களத்திலோ அல்லது எந்த ஒரு அரசாங்கச் செயலகத்திலோ செலுத்திப் பற்றுச்சீட்டைப் பெறலாம்.

4. கேள்விப்பத்திரங்கள் இரட்டைப் பிரதியில் தயாரிக்கப்பட்டுப் பதிவுத் தபால் மூலம் கமத்தொழில் அதிகாரி (ப. மு. ஆ.), கமத்தொழிற் கந்தோர், யாழ்ப்பாணம் என்னும் முகவரிக்கு அனுப்புவதுடன் உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் “ அரசாங்கப் பண்ணைகளில் வெற்றுச் சாக்குப் பைகள், நைலோன் பசளைப் பைகள் ஆகியன விற்பனைக்கான கேள்விகள் ” எனக் குறிப்பிட வேண்டும்.

5. தெரிவு செய்யப்பட்ட கேள்விக்காரர் பண்ணை முகாமையாளர் களால் குறிக்கப்படும் திகதியில் முழுப் பணத்தையும் செலுத்திப் பண்ணை முகாமையாளரிடமிருந்து பொருட்களைப் பெற்றுக் கொள்ள வேண்டும். குறிப்பிடப்பட்ட காலத்திற்குள் குறிக்கப்பட்ட தொகைப் பொருட்களைப் பெற்றுக் கொள்ளத் தவறின் அவற்றை வேறு முறையில் விற்பதற்கு நடவடிக்கை எடுப்பதுடன் அவருடைய வைப்புப் பணம் அரசாங்கத்தால் பறிமுதலாக்கப்பட்டு அவருடைய பெயர் கொந்தரத்துக் காரர்களின் பட்டியலில் இருந்து நீக்கப்பட்டுத் தாமத வேலை செய்யும் கொந்தரத்துக்காரர்களின் பட்டியலில் சேர்க்கப்படும். அத்துடன் அவரிடமிருந்து வேறு ஏதும் அறவிடு செய்வதற்கு அரசாங்கத்திற்கு எவ்வித தடையும் இல்லை.

6. இது சம்பந்தமாக மேலதிக விபரங்களுக்கு ஒவ்வொரு பண்ணை முகாமையாளர்களிடமிருந்து நேரிலோ எழுத்துமூலமோ பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

எம். எல். சி. இலங்ககோன், பிரதிக் கமத்தொழில் அத்தியட்சகர்.

பேராதனை,

1970 ம் ஆஸ் ஜூன் ஁ீ 1 ந் உ

6-210—11.6.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,910

### அஞ்சல் தந்தித் தொலைசெய்திப் போக்குவரத்துத் திணைக்களம்

தந்திக் கம்பங்களை சேகரித்து, எடுத்துச் சென்று ஒப்படைப்பதற்கான கூறுவிலைகள்

பெலியகொடை, நீர்கொழும்பு வீதி, 103 ம் இலக்கத்திலுள்ள செற்றாக் (஁லோன்) விமிரெட் வேலைக்களத்திலிருந்து தந்தி மரக்கம்பங்களைச் சேகரித்து, ஏற்றிச் சென்று ரொறிண்டன் சதுக்கத்திலுள்ள அஞ்சல் தந்தித் தொலை செய்திப் போக்குவரத்துக் களஞ்சியத்தில் இறக்கி ஒப்படைப்பதற்கான கூறுவிலைகள் இத்தால் கோரப்படுகின்றன.

2. ஏற்றிச் செல்லப்பட வேண்டிய கம்பங்களின் விவரங்கள் பின்வருமாறு :

நீளம்—18 அடி  
தொகை—2000.

3. கம்பமைல் கணக்கில் கம்பங்களை ஏற்றுதல், கொண்டு செல்லல், இறக்குதல், ஒப்படைத்தல் ஆகியவற்றுக்கான கட்டணங்களை குறிப்பிடுதல் வேண்டும். பிரதான தந்தித்தொலை செய்திப்போக்குவரத்துப் பொறியியலாளர் கேள்விப்பத்திரத்தை ஏற்றுக் கொண்டதாக அனுப்பும் அறிவித்தல் கிடைத்த மூன்று கிழமைகளுக்குள் முழு வேலையும் செய்த முடித்தல் வேண்டும். கூறுவிலையின் பெறுமதியையும் குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.

4. கூறுவிலைகளை அனுப்பும் உறையின் இடது கை மேல் முலையில் “கம்பங்களை ஏற்றிச் செல்வதற்கான கூறுவிலைகள்” எனக்குறிப்பிட்டு 1970 ஜூலை 1 ஆம் திகதி மு. ப. 10.00 மணிக்குப் பிந்தாமல் கொழும்பு 1, கோட்டை, லோட்டஸ் ரோட, அஞ்சல் தந்தித்தொலை செய்திப் போக்குவரத்து தலைமை அலுவலகக் கட்டிடம், 5 வது மாடி, பிரதான தந்தித் தொலைசெய்திப் போக்குவரத்துப் பொறியியலாளரை அடையக்கூடியதாக பொறியிடப்பட்ட பதிவுக்கடிதத்தில் அனுப்புதல் வேண்டும் அல்லது குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அலுவலகத்திலுள்ள கேள்விப் பத்திரப் பெட்டியிலும் போடலாம். கூறுவிலைகள் அதே நாளில் மு. ப. 10.30 மணிக்குத் திறக்கப்படும் (1.7.1970).

5. பிரதான தந்தித் தொலை செய்திப் போக்குவரத்துப் பொறியியலாளரின் அலுவலகத்தில், கூறுவிலைகள் திறக்கப்படும் பொழுது விண்ணப்பதாரர்கள் சமூகமளிக்கலாம்.

6. அலுவலக நேரத்தில் (மு.ப. 9.30—பி. ப. 4.00 மணிவரை) பிரதான தந்தித் தொலைசெய்திப் போக்குவரத்துப் பொறியியலாளரின் அலுவலகத்தில் மேலும் விபரங்களை பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

வி. அழகரத்தினம்,  
பிரதான தந்தித் தொலை செய்திப் போக்குவரத்துப் பொறியியலாளர்.

அஞ்சல் தந்தித் தொலை செய்திப்போக்குவரத்து தலைமை அலுவலகம், லோட்டஸ் ரோட, கோட்டை, கொழும்பு 1, 1970 ம் ஞானேயுன் புகதி 5 ந் உ

6-288—11.6.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,910.

### நீர்ப்பாசனத் திணைக்களம்—கல்முனை உபபிரிவு

பின்வரும் வேலைக்கான கேள்விப் பத்திரங்கள் கிழக்குப் பிரிவு, மட்டக்களப்பு பெரும்பாக நீர்ப்பாசனப் பொறியியலாளர் அவர்களால் 1970 ம் ஆண்டு ஜூலை மாதம் 5 ம் திகதி வரை ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டு இதே தினத்தன்று காலை 10.05 மணிக்குத் திறக்கப்படும்.

வேலை விபரம்	பதிவுத் தொகை ரூ. ச.	பதிவுக் கட்டணம் ரூ. ச.
கல்முனை உபபிரிவு மணற்பிட்டி ஆற்றுத்திட்டத்தில் மாவடி அணைக்கட்டு அமைத்துத் தரல் (மேலதிக வேலை) .. .. .	21,000 ..	25
கல்முனை உபபிரிவு பாலையடிவெட்டையில் நிலையான ஓவசியர் குடியிருப்புமனை அமைத்துத் தரல் .. .. .	19,500 ..	25

அவ்வல் வேலைக்கு எதிரே காட்டப்பட்ட அல்லது அவைக்கு மேற்பட்ட தொகைக்கு நீர்ப்பாசனத் திணைக்களத்தில் பதியப்பட்டுள்ள ஒப்பந்தக் காரர்கள், கூட்டுறவுச் சங்கங்கள் கிராமாபிவிருத்திச் சங்கங்கள் மாத்திரமே கேள்விப்பத்திரங்கள் சமர்ப்பிக்கத் தகுதியுடையவராவர்.

கேள்விப் பத்திரங்கள் கல்முனை, அம்பாரை, செங்கலடி உப நீர்ப்பாசன அலுவலகத்தில் அலுவலக நேரங்களில் 1970 ம் ஆண்டு ஜூலை மாதம் 1 ம் திகதி பி. ப. 4.00 மணி வரையும் பெற்றுக் கொள்ளலாம். இப்படிவங்களின் இரு பிரதிகளில் கேள்விப்பத்திரங்கள் அனுப்பிவைக்கப்படல் வேண்டும். கேள்விப் பத்திரங்களுக்கு விண்ணப்பிக்கும் போது

தனது பதிவுப் புத்தகத்துடன் தான் மேற்கொண்டுள்ள வேலைகளையும் அவற்றின் பெறுமதிகளையும் வெளிப்படுத்துதல் வேண்டும். இவை அல் ஒப்பந்தக்காரர் கேள்விப் பத்திரம் வழங்கத் தகுதியானவரா என்பதைத் தீர்மானிக்க ஏதுவாயிருக்கும். கேள்விப் பத்திரங்கள் பதிவுசெல் மூலமாகவோ அல்லது இதற்கென மட்டக்களப்புப் பெரும்பாக நீர்ப்பாசனப் பொறியியலாளர் அலுவலகத்திலுள்ள கேள்விப் பெட்டியிலோ சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

படிவங்கள் பெறுமுன்னர் குறிப்பிட்ட வேலைக்கு எதிரே காட்டப்பட்டுள்ள தொகைக்கு பதிவுக் கட்டணத்தை நீர்ப்பாசனப் பொறியியலாளர் அலுவலகத்தில் கட்டவேண்டும் அல்லது ஒரு கச்சேரியில் கட்டிய பற்றுச் சீட்டைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

இக்கேள்வி சம்பந்தமாக மேலதிக விபரங்கள் வேண்டின் கல்முனை உபபிரிவு நீர்ப்பாசன அலுவலகத்தில் அலுவலக நேரங்களில் தொடர்பு கொள்ளவும். கேள்வி ஏற்கப்பட்டவுடனேயே வேலைகள் ஆரம்பிக்கப்பட்டு 1970 ம் ஆண்டு ஆகஸ்ட் மாதம் 31 ம் திகதிக்கு முன்னர் வேலைகள் பூர்த்தியாக்கப்படல் வேண்டும். ஒவ்வொரு வார அல்லது வாரத்தின் ஒரு பகுதித் தாமதத்திற்கும் பொருந்திய நட்டமாக ரூபா 50 அறவிடப்படும்.

சி. சண்முகராசா,  
நீர்ப்பாசனப் பொறியியலாளர்,  
கல்முனை உபபிரிவு.

நீர்ப்பாசன அலுவலகம்,  
கல்முனை,  
1970 ம் ஞானேயுன் புகதி 2 ந் உ

6-275—11.6.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,910

### நீர்ப்பாசனத் திணைக்களம்

#### திருகோணமலை உப-பிரிவு

பின்வரும் வேலைகளுக்கான கேள்விப் பத்திரங்கள் திருகோணமலை பெரும்பாக நீர்ப்பாசனப் பொறியியலாளர் அவர்களால் 1970 ம் ஆண்டு ஆனி மாதம் 28 ம் திகதி ஞாயிற்றுக்கிழமை காலை 10 மணிவரையும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டு அதன் பின்னர் உடனடியாகத் திறக்கப்படும்.

2. அவ்வல் வேலைக்கு எதிரே காட்டப்பட்டுள்ள அல்லது அவைக்கு மேற்பட்ட தொகைக்கு நீர்ப்பாசனத் திணைக்களத்தில் பதியப்பட்டுள்ள கொந்தராத்துக்காரர்கள், கூட்டுறவுச் சங்கங்கள், கிராமாபிவிருத்திச் சங்கங்கள் மாத்திரமே கேள்விப் பத்திரங்கள் சமர்ப்பிக்கத் தகைமையுடையவராவர்.

வேலை விபரம்	பதிவுத் தொகை ரூபா	கேள்விப் பத்திரக் கட்டணம் ரூபா
(அ) முதலிக்குளப் பகுதியிலிருந்து பன்மதவாசிக் குளத்திற்கு வாய்க்கால் அமைத்தல் .. .. .	20,000 .0	25 .0
(ஆ) திருக்கோணமலையிலுள்ள புறக்கல் திடலில் கனிபட்ட நுண்தொழில் உத்தியோகத்தர்களுக்கான விடுதி அமைத்தல் .. .. .	30,000 .0	50 .00
(இ) கொட்டுக்குளத்தில் நீர்ப்பாசன வசதி அளித்தல் .. .. .	20,000 .0	25 .0

3. கேள்விப் பத்திரங்கள் திருகோணமலை, அல்லை, கந்தளாய் ஆகிய இடங்களிலுள்ள நீர்ப்பாசன அலுவலகத்தில் அலுவலக நேரங்களில் 1970 ம் ஆண்டு ஆனி மாதம் 24 ம் திகதி வரையும் பெற்றுக் கொள்ளலாம். கேள்வியாளராக முன்வருபவர் தமது பதிவுப் புத்தகத்துடன் இத்திணைக்களத்தில் மேற்கொண்டுள்ள வேலை விபரங்களையும் அவற்றின் பெறுமதிகளையும் ஓர் பத்திரத்தில் வெளிப்படுத்துதல் வேண்டும். இவை அவ்வொப்பந்தக்காரர் கேள்விப் பத்திரம் அனுப்பலாமா என்பதை அறிய ஏதுவாய் இருக்கும். வெற்றுப்பத்திரம் வழங்குமுன் மேற்காட்டிய நீர்ப்பாசனப் பொறியியலாளர் ஒருவரின் காரியாலயத்திலோ அல்லது கச்சேரியிலோ, மேற்காட்டிய கேள்விப்பத்திர கட்டணத்தைச் செலுத்தி பற்றுச் சீட்டுக் காட்டல் வேண்டும்.

4. இக்கேள்விக்கான மேலதிக விபரங்களை திருகோணமலை உப நீர்ப்பாசன அலுவலகத்தில் அலுவலக நேரங்களில் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

ஜி. பி. போல்,  
நீர்ப்பாசனப் பொறியியலாளர்,  
திருகோணமலை உப பிரிவு.

உப-நீர்ப்பாசன அலுவலகம்,  
திருகோணமலை,  
2.6.1970.

6-281—11.6.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,910

கேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்

கேள்விப்பத்திர முடிவுகள்

துைகை	விடயம்	முடிவடைந்த திகதி	கிடைக்கப் பெற்ற விலைக் குறிப்பீடுகளின் எண்ணிக்கை	வழங்கப்பட்ட துைகை	வழங்குபவர்	எந்த நாட்டின் உற்பத்தி	விலை
1700 நீ/துைன் ..	கருள்களிலுள்ள களிறகான கிராப்த் கடதாசி	12.2.70	18	425 நீ/துை ..	மெசர்ஸ் ஜப்பான் அன் பேப்பர் கொம்பனி லிமிரெட், டுைக் கியு, ஜப்பான்	ஜப்பான்	ரூபா 1,091.92 நீ/துை ஒன்று கொ.வி. மற்றுமும் க. கே. கொழும்பு
				275 நீ/துை ..	மெசர்ஸ் ஓய அல்குை ஏபி பின்லாந்து	சுவீடன்..	ரூபா 1,276.77 நீ/துை ஒன்று கொ. வி. மற்றுமும் க. கே. கொழும்பு
				200 நீ/துை ..	மெசர்ஸ் ஸ்கான் டினேவியன் ஓவர்சீஸ் பேப்பர் கொம்பனி, கோதென்பேக், சுவீடன்	சுவீடன்..	ரூபா 1,276.68 நீ/துை ஒன்று, கொ.வி. மற்றுமும் க. கே. கொழும்பு
				200 நீ/துை ..	மெசர்ஸ் பேர்சி வுான் ஸ்க வுல்ஸ் கோதென்பேக், சுவீடன்	சுவீடன்..	ரூபா 1,276.64 நீ/துை ஒன்று கொ. வி. மற்றுமும் க. கே. கொழும்பு
				200 நீ/துை ..	மெசர்ஸ் ஜான் லீபீக் லிமிரெட், கோதென்பேக், சுவீடன்	சுவீடன்..	ரூபா 1,276.64 நீ/துை ஒன்று கொ. வி. மற்றுமும் க. கே. கொழும்பு
				400 நீ/துை ..	மெசர்ஸ் பாக்ஹா மார்ஸ் புலுக், பாக்ஹாமார், சுவீடன்	சுவீடன்..	ரூபா 1,277.18 நீ/துை ஒன்று கொ. வி. மற்றுமும் க. கே. கொழும்பு

356, யூனியன் பிலேஸ், கொழும்பு 2, 1970 ம் லுை மே 22 ந் உ.  
 6-222—11.6.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,910

தி. ப. நாரன்புவ, பொது முகாமையாளர், கிழக்கிலங்கைக் கடதாசி ஆலைக் கூட்டுத்தாபனம்.

யுைருட்கள் விற்பனையும் பிறவும்

யுைலிஸ் பகுதி

பாவிப்பால் தவிர்க்கப்பட்ட யுைருட்களின் விற்பனை

பின்வரும் பழைய யுைருட்கள் கொழும்பு நாராகென்பிட்டிய யுைலிஸ் நிலையத்தில் உள்ள யுைருட்காலையில் 1970 ம் ஆண்டு ஆனி மாதம் 24 ம் தேதி முற்பகல் 9.30 மணிக்கு வலத்தில் விற்ப்பும்.

1. காக்கி உடைகள்
2. துைப்பிகள்
3. பாத அணிகள்
4. நீண்டபாத அணிகள்
5. மழை அங்கிகள்
6. உடை கம்பளங்கள்
7. உடை பெட்டிகள்
8. கண்வல் பாத அணிகள்
9. தட்டச்சுகள்
10. தளபாடங்கள்
11. வெற்றுப் பீப்பாக்கள்
12. துைல் பட்டிகள்
13. பிறத் துைப்பிகள்
14. (கப்) துைப்பிகள் (CAP)
15. மெத்தைகள்
16. நில கால் மேசுகள்
17. அலுமினியம் காட்டுடிகள்
18. பெற்றேல் மக்ஸ் விளக்குகள்
19. அரிக்கன் லாம்புகள்
20. பைசிக்கின் வண்டிகள் ஆதிய

ஈ. ஆர். குல், குற்றப்பிரிவுப் யுைலிஸ் அதிகாரி, கொழும்பு.

யுைலிஸ் காரியாலயம், கொழும்பு, 6-158—11.6.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,910



## அரசாங்க விநியோகத் திணைக்களம்

1970 ம் ஆண்டு யூன் மாதம் 22 ம் திகதி திங்கட்கிழமை முற்பகல் 10 மணியளவில் கொழும்பு 2, சேர் சிற்றம்பலம் கார்டினர் மாவத்தை யிலுள்ள அரசாங்க விநியோகத் திணைக்களத்தில், நல்ல முறையில் பாவிக்கப்பட்ட 20 மோட்டார் வாகனங்கள் பிரசித்த ஏலத்தில் விற்கப்படும். வாகனங்களை மேற்குறிப்பிட்ட நிலையத்தில், அலுவலக நேரங்களில் பார்வையிடலாம்.

மேலதிக விபரங்களை அரசாங்க விநியோகத் திணைக்களப் பணிப்பாளர் அலுவலகத்திலிருந்து பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

எஸ். ஏ. டி. றூபசிங்க,

அரசாங்க விநியோகத் திணைக்களப் பணிப்பாளர்.

கொழும்பு,

1970 ம் ஆண்டு யூன் மீ 11 ந் உ.

6-203—11.6.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,910

## சிலில் விமானப் போக்குவரத்துத் திணைக்களம்

## உபயோகமற்ற பொருட்களின் பிரசித்த ஏலவிற்பனை

1970 ம் ஆண்டு ஜூலை மாதம் 2 ஆம் திகதி முற்பகல் 10 மணிக்கு காங்கேசன்துறையிலுள்ள ஆகாய விமான நிலையத்தில் சில உபயோக மற்ற பொருட்களின் பிரசித்த ஏல விற்பனை நடைபெறும்.

இப்பொருட்களை விற்பனை நாளன்று முற்பகல் 9 மணி தொடக்கம் பார்வையிடலாம். விற்பனைக்குரிய பொருட்களின் நிர்வக கொழும்பு 1, தபால் பெட்டி எண் 535 இல் உள்ள சிலில் விமானப் போக்குவரத்து அதிகாரியிடமிருந்தும் காங்கேசன்துறை விமான நிலைய அதிகாரியிடமிருந்தும் விண்ணப்பமூலம் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

ஏலத்தில் வாங்கப்படும் பொருட்களுக்குரிய பணத்தை உடனே அவ்விட விடத்தில் கொடுப்பதுடன், அப்பொருட்களை அன்று பிற்பகல் 1.00 மணிக்கு முன்னதாக எடுத்துச் செல்லுதல் வேண்டும்.

டபிள்யூ. எல். பி. டி. மெல்,

சிலில் விமானப் போக்குவரத்து அதிகாரி.

கொழும்பு 1,

1970 ஜூன் 2.

6-267—11.6.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,910

## ஆயவிற்பனையும், குத்தகை விற்பனையும்

## கள்ருத்தவறணைக் குத்தகை விற்பனை

குருநாகல் மாவட்டம்—1970/71

14,898 இலக்கம் கொண்ட 1970 ம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் 20 ந் திகதிய இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானியில் மதுபான அதிபரால் பிரசுரிக்கப்பட்ட அறிவித்தலில் கள்ளு விற்பனைப் பிரகாரம் அனுமதிப்பத்திரங்களில் பொது நிபந்தனைகளுக்கமையும் கீழ் குறிக்கப்பட்ட அட்டவணியில் குறிப்பிட்டுள்ள கள்ளுத்தவறணைகளில் 1970 ம் ஆண்டு ஒக்டோபர் மாதம் 1 ந் திகதி தொடக்கம் 1970 ம் ஆண்டு செப்டம்பர் மாதம் 30 ந் திகதி வரை கள்ளு சில்லறையாக தவறணைகளில் விற்பனை செய்வதற்கு குருநாக்கல் மாவட்ட அரசாங்க அதிபர் 1970 ம் ஆண்டு ஜூலை மாதம் 6 ந் திகதி வரை கேள்விப் பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்வார்.

2. கள்ளுக்குத்தகை எடுக்க விரும்பும் விண்ணப்பக்காரர்கள் குறிக்கப்பட்ட பத்திரங்களில் கேள்விகளை அனுப்புதல் வேண்டும். மேற்படி தேவையான பத்திரங்களை எக்ஸ்சேரியிலாவது பெற்றுக் கொள்ளலாம். குறிக்கப்பட்ட தொகையை வைப்புத் தொகைப்பணமாக கச்சேரியில் கட்டிய தற்கு கச்சேரிப் பற்றுச் சீட்டையும் தங்களின் பெறுமதிப் பத்திரங்களையும் முறையாகக் கேள்விப் பத்திரங்களுடன் மெழுகிடப்பட்ட உறையிலிட்டு உறையின் மேல் இடதுபக்கத்தில் கள்ளுத்தவறணையின் பெயரும் இலக்கமும் எழுதி குறிக்கப்பட்ட திகதிக்கு முன் குருநாக்கல் கச்சேரியிலிருக்கும் தபாற் பெட்டியில் அல்லது பதிவு செய்யப்பட்ட தபாலில் குருநாக்கல் அரசாங்க அதிபர் அவர்களுக்கு கிடைக்குமாறு அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

3. கேள்விப்பத்திரங்களில் திருத்தங்கள் ஏதும் இருப்பின் அவைகளை விண்ணப்பக்காரர் கையொப்பமிட்டு அனுப்புதல் வேண்டும். இல்லாவிட்டால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

4. விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசித் திகதியாகிய 1970 ம் ஆண்டு ஜூலை மாதம் 6 ந் திகதி காலை 9.00 மணிக்கு விண்ணப்பக் காரர்கள் இக்கச்சேரியில் சமூகமளிக்க வேண்டும்.

5. விண்ணப்பக்காரர்களின் கேள்விப்பத்திரங்களை அரசாங்க அதிபர் அவர்களின் விருப்பப்படி குறிப்புக் கூறும் ரத்துச் செய்யப்படும்.

6. சித்தியெய்திய விண்ணப்பக்காரர் பிரத்தியேக உரிமையாளர் எனப் பிரகடனப்படுத்தப்பட்டவுடன் குருநாக்கல் மாவட்ட அரசாங்க அதிபர் குறிக்கப்படும் 2 மாதக் குத்தகைக் காசை உத்தரவாத வைப்புப் பணமாக உரிமையாளர் என பிரகடனப்படுத்தப்பட்ட 6 ந் தேதியில் பிற்பகல் 4 மணிக்குப் பிந்தாமல் செலுத்தவேண்டும். மேலும் விண்ணப்பக்காரர் கள்ளுக்குத்தகை விற்பனை நிபந்தனைகளடங்கிய அட்டவணியில் கைச்சாத்திடவேண்டும்.

7. 14,898 இல. கொண்ட 1970 ம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் 20 ந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியில் மதுபான அதிபரால் பிரசுரிக்கப்பட்ட கள்ளுக்குத்தகை விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கமைய கேள்விப்பத்திரங்கள் அனுப்புவதில் விசேட கவனம் செலுத்தவேண்டும். மேலதிக விபரங்களுக்கு குருநாக்கல் கச்சேரிக்கு விண்ணப்பிக்கவும்.

கச்சேரி, குருநாக்கல்,  
11.6.1970.

எச். பி. திலானாயக,  
குருநாக்கல் மாவட்ட அரசாங்க அதிபர்.

## அட்டவணை

## அனுமதிக்கப்பட்ட கள்ளுத்தவறணைகள் 1970/71—குருநாக்கல் மாவட்டம்

இலக்கமும் பெயரும்	பகுதி	கிராம எல்லைகள்	திறக்கும் நேரம்	மூடும் நேரம்
			காலை	மாலை
1. கிரிஉல்ல	.. கடுகம்பொலஹத்தத்து	.. மல்கமுவு கிராம எல்லைக்குள்	.. 8.00	.. 7.00
2. உடுபத்தாவ	.. ஹே	.. உடுபத்தாவ கிராம எல்லைக்குள்	.. 8.00	.. 7.00
4. நாரம்மல	.. தம்பதெனிஹத்தத்து	.. நாரம்மல கிராம எல்லைக்குள்	.. 8.00	.. 7.00
5. கடுபிடிய	.. வேயூடவில்லிஹத்தத்து	.. கடுபிடிய கிராம எல்லைக்குள்	.. 8.00	.. 7.00
6. குருநாக்கல்	.. குருநாக்கல் மாநகர எல்லைக்குள்	1 ம், 9 ம், 10 ம், 11 ம், 12 ம் வட்டாரத்துக்குள்	.. 8.00	.. 8.00

## குத்தகைப் பணமும், நேரங்களும் கேள்விப்பத்திரங்கள் மூடப்படும் நேரமும்

இலக்கமும் பெயரும்	வைப்புப்பணம்	கேள்விப்பத்திரங்கள்
	ரூ.	ச. மூடப்படும் நேரம்
1. கிரிஉல்ல	.. 2,000	0 .. காலை 9.30
2. உடுபத்தாவ	.. 1,000	0 .. காலை 10.00
4. நாரம்மல	.. 2,000	0 .. காலை 10.30
5. கடுபிடிய	.. 1,000	0 .. காலை 11.00
6. குருநாக்கல்	.. 5,000	0 .. காலை 11.30

6-243—11.6.70 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,910

